

హిమమంత-తెల్లగాయున్న

పావురపు రెక్కల మీద



మన తలలు వంచుదాము

ప్రియమైన ప్రభువా, ప్రభువైన యేసు యొక్క రాకడ వాగ్దానమునుబట్టి మేము నీకు వందనము చెల్లించుచున్నాము, అక్కడ మేము గొప్ప కూటములో కలుసుకొంటాము. రాబోవుచున్న అంతము లేని యుగములగుండా మనము స్తుతిస్తూయుండగా పాటలు, ఆనందము, అక్కడ దానికి ఎన్నడూ అంతము లేదు. ఈ రాత్రి ఈ కూటముపై నీ దీవెనలు కొరకు అడుగుచున్నాము. ఈ ఆలయముపై, దాని సిబ్బందిపై, దాని యొక్క జతపనివారిపై, సహకాపరులపై, మరియు అందరిపై నీయొక్క దీవెనలు మేము అడుగుచున్నాము.

2 ఎన్నో మైళ్ళు దూరము నుండి ప్రయాణము చేసి ఈ కూటములో యుండుటకు వచ్చిన వారిని, ప్రభువా, నీవు దీవించవలెనని మేము అడుగుచున్నాము. వారు తిరిగి వారి గృహములకు ప్రయాణమై వెళ్ళుబోవుచుండగా, నీ కనికరపు హస్తమును వారిపై యుంచుము. ప్రభువా, దీనిని దయచేయుము. దేవుని యొక్క గృహముగా పిలువబడు ఈ స్థలములో ఆరాధించుటకు మేము ఇంకా ఎన్నోసార్లు ఏకముగా కూడుకొందుముగాక, ప్రభువా, ఈ రాత్రి టెలిఫోన్ ద్వారా వినుచున్న వారిని దీవించుము. రక్షింపబడని ప్రతివ్యక్తి, ఈ రాత్రి, యేసుక్రీస్తును వారి యొక్క రక్షకుడుగా కనుగొందురుగాక, రోగులను పీడింపబడుచున్నవారిని స్వస్థపర్చుము, తండ్రి, నీ సేవకుడు యేసునామములో, సేవకొరకు హాజరుపలుకుతున్నాడు, ఆమేన్.

3 మీలో ప్రతి ఒక్కరిని ప్రభువు దీవించునుగాక. ఈ రాత్రి ఇక్కడ యుండుట ఎంతోసంతోషముగాయున్నది. సోదరుడు ఎల్వీ, హిమమంత తెల్లగాయున్న పావురపు రెక్కలమీద, అను తన పాటలోని చివరి భాగమును పాడుచుండగా నేను అప్పుడేలోనికి వచ్చాను. నిశ్చయముగా అద్భుతమైన పద్యము, నిశ్చయముగా రమ్యమైనది, అది సమయాను సారమైనది. కాబట్టి ఇప్పుడు, చాలా కృతజ్ఞుడను.

4 ఈ రాత్రి దేశమంతటిగుండా ప్రసారము చేయబడిన దానిని వినియున్న ప్రజలైన మీ అందరికి, ఈ రాత్రివారు ఈ కట్టడములో క్రీకీరిని పోయియుండగా, కనిపెడుతూ ఎదురుచూపులతోయున్న ప్రజల ముఖములను, మీరు కేవలము ఇక్కడయుండి చూస్తే భాగుంటుందని నేను కోరతాను, అద్భుతమైన సమయమును కలిగియున్నాము.

5 సహోదరుడు జాక్ మూర్ మరియు సహోదరి, సహోదరుడు నోయల్, సహోదరుడు బొట్లయర్, సహోదరుడు బ్రౌన్, ఇక్కడయున్న సహచరులందరికి, సంఘమంతటికి, సిబ్బంది అంతటికి, మమ్ములను తిరిగి ఆహ్వానించినందుకు మేము మీకు కృతజ్ఞతలు చెల్లించగోరుచున్నాము.

6 అది నిజముగా, ఒక విధముగా అనుకోకుండా జరిగిన సంఘటనకాదు. అది బయటకు వచ్చుటకు అది దేవుని యొక్క హస్తమైయున్నది. ఈ కార్యము సంభవించుటనుగూర్చి, ఇక్కడయున్న సోదరుడు కొద్దికాలము క్రితము ఒక కలను కలిగియున్నాడు, అన్నాడు, నేను “ఒక తెల్లని ప్యాంటుతో నిలబడి ఇండియన్ మొకాసిన్స్ బాట్లు వేసుకొనియున్నాను,” సహోదరుడు లియో, నీవు దీనిని వినుచున్నట్లైతే, కొన్ని నిమిషములలో నేను సరిగ్గా నిన్ను కలుసుకొంటాను. కాబట్టి అప్పుడే, తిన్నగా అక్కడే ఆ కూటము దాని జన్మస్థానమును తీసుకొన్నది.

7 ఇప్పుడు ఇది ఆదివారము రాత్రియైయున్నది, నాకు తెలుసు మీలో అనేక మంది ఇంటికి వెళుతూ రాత్రంతయూ కారు నడుపవలసియున్నది, మీలో కొందరు రేపు ఉదయమున కారు నడుపుకొని వెళ్ళుచున్నారు. నా ముందు రెండురోజులు కారునడుపు ప్రయాణమున్నది. కాబట్టి ఎక్కువ సమయము మేము మిమ్ములను ఇక్కడ యుంచము. నేను ఈ రాత్రిని ఒక పాతకాలపు రాత్రిగా చేయాలని ప్రయత్నిస్తాను. సహోదరుడు బ్రాన్, సహోదరుడు జాక్, మరియు మేమందరము. చాలా సంవత్సరముల క్రితము రోగుల కొరకు రాత్రి ప్రార్థించేవారము, అప్పుడు చేసినట్లుగానే ఇప్పుడును అదేలాగున రోగులకొరకు ప్రార్థన చేస్తాము.

8 ఇప్పుడు, ఆ వెనుక ఇంకా వెనుక నా మాటను మీరు వినగల్గుచున్నారా? నా గొంతు బొంగురు పోయినందున, మైకులను నేను కొంచెము క్రిందికి వంచుతాను.

9 కాబట్టి ఒక చిన్న విషయము నేను, ఒక చిన్న సంఘటన సంభవించియున్నది. ఎందుచేత, కొద్ది సేపటి క్రితము వారు నాకు ఒక సహోదరుడు గూర్చి చెప్పుచున్నారు, బహుశ ఈ రాత్రి అతడు ఇక్కడ యుండవచ్చు, ఇప్పుడే అతడు సంఘశాఖలో నుండి బయటకు వచ్చి యున్నాడు, స్టీవ్ పోర్టులోనికి వచ్చాడు, వర్తమానమును గూర్చి వినగోలి యున్నాడు. అతడు కలగలుపై పోయాడు, అతడు ఎక్కడ యున్నాడో అతనికి తెలియదు. కాబట్టి అతడు డౌన్ టౌపున్ కు వెళ్ళాడు. అక్కడ కొందరు ప్రజలు కూడుకొని యుండుట అతడు చూసి, అన్నాడు, “ఇక్కడేనా జిల్లి బ్రాన్డాం బోధించబోవుచున్నది?”

10 వారన్నారు, “లేదు, ఇక్కడొక చిత్రము ద్వారా జిల్లి గ్రాహం బోధించు చున్నాడు.”

11 అతడన్నాడు, “సరే, నన్ను మన్నించండి, నేను తప్పు స్థలానికి వచ్చాను.”

12 అతడు పైకి వచ్చి అన్నాడు, “ప్రభువా, ఇప్పుడు నేను ఎక్కడికి వెళ్ళగలను?” అతడన్నాడు, నేను ఆ ముఖ్యమైన వీధి గుండా నడుచుట ప్రారంభించాను. అది ఏమిటి నాకు తెలియదు, అక్కడ చివరలో ఒక పెద్ద సంఘమున్నది. టెక్సాస్ వీధి. అక్కడొక పెద్ద తెల్లని సిలువ, సంఘము మీద యున్నది. ప్రభువు నన్ను నడుస్తూనే యుండమన్నాడని చెప్పాడు, “నేను నడుస్తూనేయున్నాను.” అక్కడకు వెళ్ళేటప్పటికి, అతడన్నాడు, “అది తప్పుకిక్కడ యుంటుంది, అక్కడ ఎన్నో కార్లు చుట్టావున్నాయి.” అతడన్నాడు, “ఒక పెండ్లి కుమార్తె మరియు ఒక పెండ్లికుమారుడు సంఘములో నుండి బయటకు వచ్చుట నేను చూశాను.” అది గత రాత్రియై యున్నది. అక్కడొక వివాహమున్నది, అది బయటకు వచ్చుటను నేను

చూశాను. ప్రభువు అన్నాడు, “అది అదేయైయున్నది. నీవు సంఘశాఖలో నుండి బయటకు వచ్చి, పెండ్లి కుమారునితో వెళ్ళుటకు, వధువులోనికి వెళ్ళు చున్నావు.” చూడండి? చూడండి?

13 వీధి గుండా వస్తూ నేను నా భార్యకు దానిని ఎత్తి చూపించుచున్నాను, మనము దానిలోనికి నడిచి వెళ్ళు చుండగా, చంద్రుడు మరియు నక్షత్రము ఆ సిలువపైన తిన్నగా ఎలా వ్రేలాడు చున్నవో గదా. అలాటి చిన్న విషయములను ఊహించినపుడు, దేవుని యందలి నా విశ్వాసమునకు మరియు నా సేవకు, బహుశ అది ఒక విధమైన మెప్పును తెలియజేస్తుంది.

14 అది విక్టర్ లీడుక్కు అని, ఈ రాత్రి టుసాన్ లో, నేను ఆలోచిస్తాను, అతడు ఒక ఫ్రెంచి జాతీయు...అతడు నిజమైన ఒక ఫ్రెంచి జాతివాడు. నేను మొన్నటి దినమున చెప్పియున్నానని నమ్ముతాను, నిజమైన క్రైస్తవ్యము నుండి, నేను సంఘశాఖను వేరు చేయుటకు ప్రయత్నించి, నేను మాటలాడుట ముగించిన తరువాత...దానిని గూర్చి ఒక మనిషి నాకు ఒక క్లుప్తమైన సంభాషణను, అది ఒక ప్రసిద్ధి గాంచిన పెంతెకోస్తు సంఘము నుండి ఇస్తున్నాడు.

15 కాబట్టి అతడు డానీ హెన్రీ, ఎవరో ఒక చలన చిత్రనటునికి అతడు ఒక సోదరుడు లేక అలాటిది ఏదో, అతడు ఒక బాప్తిస్టు వాడు, అతడు వేదిక నొద్దకు పరుగెత్తుకొని వచ్చి, నా చుట్టూ చేతులు వేసి అన్నాడు, “బ్రాన్హాం సోదరుడా, ఇది దైవదూషణగా యుండదని నేను నమ్ముతాను, కాని అది ప్రకటన 23వ అధ్యాయము కావచ్చు.” అతడు దేనినో చెప్పుటకు ప్రయత్నించాడు, భాషలతో మాట్లాడుట ప్రారంభించాడు.

16 ముగ్గురు ఫ్రెంచి జాతీయు...ఒక ఫ్రెంచి స్త్రీ (పెద్ద స్థూలకాయు రాలైన స్త్రీ, లూసియానా నుండి వచ్చింది, నల్లగా యున్నది, ఈ రాత్రి ఆమె ఇక్కడ కూర్చొని యుండవచ్చును) అతడు ఏమి చెప్పి యున్నాడో పేపరు మీద వ్రాసింది. అప్పుడు విక్టర్ లిడూక్స్, ఒక సేవకుడు, దానినే క్రింద వ్రాసి యున్నాడు; వారు వ్రాసిన వ్రాతలను సరిపోల్చు చున్నారు, లేక పోల్చబోవు చున్నారు. ఒక తల ఊపుచున్న మనిషి (నల్లని జుట్టును కలిగి యున్నాడు) వెనుక దూరములో నిలబడియున్నాడు, అతడు ఉండవలసినంత దూరము వెనుక ఒక సంచి పట్టుకొని యున్నాడు. నడుచుకొంటూ పైకి వచ్చాడు, ఆ వ్రాతలను చదువగోరాడు. అతడు ఐక్యరాజ్య సమితిలో ఫ్రెంచి భాషకు అనువాదకుడు. ఆ మూడు వ్రాతలు ఒకే విధముగా వున్నాయి.

17 అది ఇలా చెప్పబడింది:

నీవు అతి కలివడైన మార్గమును ఎన్ను కొన్న కారణమును...నీవు దానిని ఎన్నుకొన్నావు, నీవు నీ యొక్క సొంత ఎన్నిక ద్వారా దానిని ఎన్నుకొన్నావు.

దాని ఫలితము, మనకు తెలుసు. మోషే అతని యొక్క ఎన్నికను చేయవలసి యుండెను, అన్నాడు:

ఇది సరియైన మరియు ఖచ్చితమైన మార్గము, ఏలయనగా అది నా మార్గము.

ఎలాటి మహిమకరమైన నిర్ణయమును నీవు చేశావు!

అన్నాడు:

ఈ కారణమున, పరలోకములో ఒక గొప్ప భాగము నీ కొరకు ఎదురు చూస్తుంది.

అది దానికై అది దైవిక ప్రేమలో అమోఘమైన విజయమును తయారు చేసి దానిని నెరవేర్చుతుంది.

18 ఆ మూడు ఒక్కటే. ఈ రాత్రి అది నా బైబిలులో వుందని నేను అనుకొంటాను, (నేను దానిలో చూశాను, కాని అది అక్కడ లేదు), దాని అసలైన నకలు.

19 నావలె డానీ హెన్రీకి కనీసము మంచి ఇంగ్లీషు రాదు, ఒక్క పైంది భాష తప్ప, వారు క్రియకు ముందు క్రియా విశేషాన్ని పెడతారు. ఆ మూడిటి యొక్క అనువాదము ఖచ్చితముగా ఒక్కటే.

20 డానీ హెన్రీ, కొద్ది కాలము క్రితము...బహుశ ఈ రాత్రి డానీ వింటూ యుండవచ్చు. విక్టర్ లీడూక్స్ బహుశ టుసాన్ లో యున్నాడని నేను గ్రహిస్తాను. టుసాన్ సంఘము నొద్ద, ఆలయములో యున్న ప్రజలైన మీరు, అదే టుసాన్ టబల్వికల్, అక్కడే సహోదరుడు గ్రీన్ సంఘకాపరి; సహోదరుడు విక్టర్ లీడూక్స్, ఒక గుడారపు కూటములో తిన్నగా యున్నాడని నేను నమ్ముతాను, అది పార్క్ ఎవెన్యూ పాదమునొద్ద, ఈ మార్గము గుండా వస్తే, అది అక్కడ హైవే 80 లోనికి వెళుతుంది. మీరు అక్కడ రేపు మరియు ఎల్లండి రాత్రి యున్నట్లైతే, అతడు అక్కడెంత సమయము ఉంటాడో, వెళ్ళి ఆయన మాట్లాడుట వినండి; బహుశ డానీ అతనితో వుండవచ్చు. నాకు తెలియదు; ఈ రాత్రి బహుశ వారు ఆలయము నుండి వినుచున్నారేమో.

21 తిన్నగా దాని తరువాత డానీ యెరూషలేమునకు వెళ్ళాడు, అతడు సమాధిరాయిపై పరుండి యున్నాడని చెప్పాడు. ఆయన పునరుత్థానానికి ముందు మృత దేహము...యేసు ఉంచబడిన బండ మీద. అతడన్నాడు, అకస్మాత్తుగా నేను అతని మనస్సులోనికి వచ్చాను అని చెప్పాడు; అతడు పరుగెత్తుకొంటూ బయటకు వెళ్ళి ఏడ్చుట ప్రారంభించాడు. అతడు రాళ్ళ నుండి వస్తువులను తయారు చేస్తాడు, నా భావము రాళ్ళను మలుస్తాడు, అతడు అక్కడికి నడిపించబడ్డాడు. సిలువను పాతి, దిగగొట్టిన స్థలము యొద్దకు అతడు వెళ్ళాడు. అతడు అక్కడ ఆగి అక్కడ, అంగుళము చతురస్రాకారములో యున్న రాయిని కొట్టి, తన జేబులో వేసుకున్నాడు. దానిని ఇంటికి తేవాలని అతడు ఒప్పించబడ్డాడు.

22 అతడు వాటిని తెచ్చినపుడు, ఏదో అతనితో మాట్లాడి యున్నది, "దాని నుండి సహోదరుడు బ్రాన్హాంకు ఒక జత కఫ్ లింక్స్ చేయుము," కాబట్టి అతడు వాటిని ద్రావకములో యుంచాడు, అప్పుడు దాని రంగు సాధారణముగా కనపడు సున్నపు రాయి నుండి, రక్త వర్ణపు రాయిగా మారియున్నది. మరియు అతడు వాటి నుండి కఫ్ లింక్స్ చేసియున్నాడు.

23 అతడు వాటిని నాకిచ్చినపుడు, అతడు దానిని గమనించలేదు, కాని తిన్నగా ఆ రెండు కఫ్ లింక్స్ మధ్య గుండా తిన్నని, ఆ ఇరుకు దారి బీల్చివేసి నట్లుగా యున్నది. ఈ రాత్రి రోగుల కొరకు ప్రార్థించుటకు, నేను వాటిని పట్టుకొని యున్నాను. చూడండి, ఒక రక్త వర్ణపు రాయి రంగు, రక్తములో ముంచి యున్నట్లుగా

యున్నది; దాని గుండా తిన్నని, ఇరుకు దారితో యున్నది. ఖచ్చితముగా అతని యొక్క ప్రవచనము చెప్పియున్నట్లుగా, “తిన్నని ఇరుకు మార్గము”; ప్రవచనములో, చూడండి? నేను దానిని అతని కి చూపించాను.

24 డానీ, నీవు వింటున్నట్లైతే, నీవు గాని సోదరుడు లీడూక్స్ గాని, ఎవరైనను ఒక్కరు, ఈ రాత్రి రోగుల కొరకు ప్రార్థన చేయుట, ఒక పాతకాలపు రాత్రిగా ఉండబోవుచున్నది. ఈ తిన్నని, ఇరుకు మార్గములో, సువార్త మార్గములో, వాక్యపు మార్గములో, మన ప్రభువైన యేసుతో నడుచుట నాకు ఇష్టము.

25 మీ అందరిని ప్రభువు దీవించునుగాక. ఇప్పుడు, మాట్లాడుటకు మీరు ఎంతో మంచివారు, నేను ఎక్కువ సమయము మాట్లాడతాను, ఇక్కడెంతో ఎక్కువ సమయము నేను మిమ్ములను కలిగి యున్నాను. అక్కడ మూడు లేక నాలుగు వందల మధ్య ప్రార్థించబడవలసిన ప్రజలున్నారని బిల్లీ చెప్పాడు, కాబట్టి సాధ్యమైనంత త్వరగా, మన వర్తమానముతో నేను వేగిరపడాలి, తరువాత రోగుల కొరకు ప్రార్థిస్తాను.

26 ఇప్పుడు, ఆరిజోనాలో యున్న ప్రజలు, వచ్చే శనివారము రాత్రి, (ఆ టౌను పేరు ఎన్నడూ తలంచలేము), ఆరిజోనా లోని యుమ, విందునిర్ద మనముంటాము. కాబట్టి అప్పుడు, తిన్నగా ముందుకు ఆదివారము ఉదయమున లాస్ ఏంజెల్స్ లోని కాల్ ఫోనియాలో ఉంటాము, మరియు అక్కడ యుంటామని ముందు చెప్పబడినట్లుగా ఆయా స్థలములలో యుంటాము.

27 ఈ రాత్రి లేఖనములో నుండి నేను ఒక అంశమును తీసుకొన గోరుచున్నాను.

28 ఈ రోజు, దారితో మోలీసన్ కేప్ టీలియాలో నేను కూర్చొని యున్నాను; సోదరుడు జాక్, ఆయన భార్య, నేను మరియు నా భార్య. మేము కొంచెము సమయము కలిసి గడుపటకు మోలీసన్ కేప్ టీలియాకు వెళ్ళియున్నాము, మేము బయటకు వెళ్ళి యుండలేదు. స్త్రీలు ఎన్నడూ కలిసి యుండలేదు. అక్కడొక యవ్వనస్థుడు నా యొద్దకు నడిచి వచ్చాడు; అతడి పేరు గ్రీన్; అతడు పెల్లీ గ్రీన్ యొక్క తండ్రి. అతడన్నాడు, “బ్రాన్డాం సహోదరుడా, మొన్న రాత్రి నీవు ‘జానీపిన్’ గూర్చి మాట్లాడు చున్నావు,” అది నిజముగా... ఏమైయున్నది? బాబీ పిన్. అతడన్నాడు, “నీవు ‘జానీ పిన్’ గూర్చి మాట్లాడు చున్నావు.” “నేను నీకు ఒక ‘జానీపిన్ ను’ కలిగియున్నాను.” దానిని అతడు నాకిచ్చాడు.

29 ఇప్పుడు, అది ఒక “జానీ పిన్,” స్త్రీలకు, అది వెంట్రుకలలో పని చేయదు. ఒక “జానీ పిన్,” అతడన్నాడు బైబిలు పుటలను పట్టుకొని యుండుటకొరకు, అతడు ఎన్నో సంవత్సరముల నుండి దానిని వాడుతున్నాడు. కాబట్టి అతడన్నాడు, “నేను ఒక మంచి ‘జానీ పిన్,’ ఇస్తాను.” కాబట్టి, గ్రీన్ సోదరుడా, నీవు ఇక్కడెక్కడైనా యుండి విను చున్నట్లైతే, అది “జానీ పిన్,” దానిని చక్కగా పట్టుకొని యుంటుంది, బాగుంటుంది.

30 ఇప్పుడు తిన్నగా మనము లేఖనముల లోనికి వెళదాము, ఇప్పుడు నాతో మీరు కీర్తన 55వ అధ్యాయమునకు తిరగండి, తరువాత మత్తయి 3వ అధ్యాయము కూడా. ఈ రాత్రి నా అంశము సోదరుడు ఎల్వీ యొక్క అంశము; హిమమంత తెల్లగా నున్న పావురపు రెక్కల మీద. ఇప్పుడు, నేను వ్రాసుకొన్న నోట్స్ అంతటిని నేను తాకలేను, నేను ఇక్కడ లేఖనములను కలిగి యున్నాను, ఏలయనగా నేను

వాటిలో కొన్నిటిని దాటి పోతాను, ఏలయనగా నేను వర్తమానమును వాగ్దానము చేశాను.

31 ప్రభువు చిత్తమైన యెడల, వచ్చే శనివారము రాత్రి యుమా కొరకు, ఎత్తబడుట కొరకు షరతులు మీద, ప్రభువు చిత్తమైన యెడల నేను బోధిస్తాను.

32 కీర్తన 53లో...నన్ను మన్నించండి, కీర్తన 55

చెవి యొగ్గే... (మన్నించండి? 55 అ అవునండి)

దేవా, చెవియొగ్గే నా ప్రార్థన ఆలకింపుము నా విన్నవమునకు బిముఖడవై యుండకుము.

నా మనవి ఆలకించి నాకుత్తరమిమ్ము.

శత్రువుల శబ్దమును బట్టియు దుష్టుల బలత్కారమును బట్టియు నేను బింతా క్రాంతుడనై బిశ్రాంతి లేక మూలుగు చున్నాను. వారు నా మీద దోషము మోపు చున్నారు. ఆగ్రహము గలవారై నన్ను హింసించుచున్నారు

నా గుండె నాలో వేదన పడుచున్నది మరణ భయము నాలో పుట్టు చున్నది.

దిగులును వణకును నాకు కలుగుచున్నవి మహా భయము నన్ను మంచి వేసెను.

ఆహా గువ్వవలె నాకు రెక్కలున్న యెడల నేను ఎగిరిపోయి నెమ్మదిగా నుండునే,

త్వరపడి దూరమగా పారిపోయి పెను గాలిని సుడిగాలిని తప్పించుకొని అరణ్యములో నివసించియుండునే అనుకొంటిని. (సెలా అనగా భావము "ఆమేన్.")

33 దావీదు అరణ్యమును ప్రేమించేవాడు, అతడు కలవరపడినపుడు, ప్రజలు అతనిని నమ్మనప్పుడు, మరియు శత్రువులు అతని మీదకు వచ్చినపుడు, అతడన్నాడు, "పాపురము వలె నాకు రెక్కలున్నట్లైతే, నేను అరణ్యమునకు ఎగిరిపోయి అక్కడే నివసించియుండునే." అదే విషయమును నేను ఎన్నిసార్లు తలచియున్నానో! గోడమీద నుండి నా తుపాకిని తీసి, నా క్యాంపు బాగ్ తో అరణ్యమునకు వెళ్లి, ఎన్నడూ తిరిగి రాకూడదనుకొన్నాను. నేను ప్రభువును అడిగాను, ఆ దినము చూచుటకు నేను జీవించినట్లైతే...ఎన్నడూ ఒక సమాధి కార్యక్రమము నాకు వద్దు, "నేను అరణ్యములోనికి ఎక్కడికో బయటకు వెళ్ళగలిగినచో, ఒక చెట్టునకు నా పాత 'తుపాకిని' ఆనించి,..."

34 అది నా తుపాకీ, నన్ను మన్నించండి, నా భార్య అక్కడ కూర్చొని యున్నందున నేను దానిని చెప్పుతాను. కొన్ని సంవత్సరముల క్రితము, ఇక్కడ యున్న ఒక సోదరుడు నాకు దానిని ఇచ్చాడు, ఒక దెబ్బను తప్పిపోకుండా, వాటిలో కొన్ని ఏడు లేక ఎనిమిది వందల గజముల దూరము లో యున్న దానితో, నేను ఏబది-బదు తల ఆటలో దానితో నేను చంపాను. నేను దానిని "పాత తుపాకీ" అని పిలుస్తాను ఏలయనగా నా భార్య ఒక గోధుమరంగు వెంట్రుకలు కలిగిన స్త్రీ, కాబట్టి నేను ఆమె కంటే ఎక్కువగా తుపాకీ గూర్చి ఆలోచిస్తానని ఆమె అన్నది. కానీ...

35 కాబట్టి నేను దానిని ఒక చెట్టుకు ఎదురుగా ఉంచాలనుకొన్నాను, మరియు అన్నాను, “ప్రభువా, ఏదో ఒక రోజు యోసేపు దానిని కనుగొననిమ్ము.” నేను పాపురపు రెక్కలపై ఎగిరిపోతాను.

36 అయితే ఒకసారి పర్వతముపై యున్న ఒక పక్షిరాజును నేను గమనించుచున్నాను. అది ఎగిరిపోవుట చూసాను (దానిని గూర్చి నా కథ మీకు తెలుసు), నేనన్నాను, “ప్రభువా, ఇక్కడ యుండటం మంచిది; పేతురు చెప్పినట్లుగా, ‘మనము మూడు పర్వతాలల కడదాము.’ కానీ పర్వతము క్రింద రోగులు మరియు పీడించబడుచున్నవారు, తప్పిపోయినవారు, చనిపోవుచున్నారు కాని పెట్టుచున్నారు”. కాబట్టి పగలు వుండగానే మనము చేయగలిగినది చేద్దాము, మరియు ఒక రోజున తెల్లని పక్షిరాజు రెక్కలు క్రిందికి వచ్చి, ఆయన మనలను తీసుకొని వెళ్ళిపోతాడు.

37 ఇప్పుడు మత్తయి 3:16 లో 16 మరియు 17 వచనములు నేను చదువగోరుచున్నాను.

యేసు బాప్తిస్మము పొందిన వెంటనే నీళ్ళలో నుండి ఒడ్డునకు వచ్చెను; ఇదిగో ఆకాశము తెరవబడెను, దేవుని ఆత్మ పాపురము వలే దిగి తన మీదికి వచ్చుట చూచెను:

మరియు ఇదిగో నా ప్రియకుమారుడు, ఈయన యందు నేనానందిచుచున్నానని యొక శబ్దము ఆకాశమునుండి వచ్చెను. (మరొక మాటలో, “నేను ఆయనయందు నివశించుటకు ఇష్టపడుచున్నాను.”)

38 ఇప్పుడు ఈ పక్షిమీద కొన్ని నిమిషములు నేను మాట్లాడుటకు ఇష్టపడుచున్నాను పాపురము నాకు ఇష్టమైన పక్షులలో ఒకటి, నిజముగా పాపురము, గువ్వ ఒకే పక్షియైయున్నది. పాపురము ఒక ఇంటి గువ్వయైయున్నది. అవి రెండు ఒకే కుటుంబమునకు చెందియున్నవని నేను చూశాను. అవి ఒకే కుటుంబమునకు చెందినవైయున్నవి. ఈ పక్షుల యొక్క అలవాట్లు బహు విశేషమైయున్నవి.

39 గొర్రెపిల్ల మరియు పాపురము మీద, కొన్ని సంవత్సరముల క్రితము ఇక్కడ నేను ఒక గుడారపు కూటములో, సోదరుడు మూర్ దగ్గర ప్రసంగించి యున్నాను. మీ అందరికి అది గుర్తున్నదని నేను ఊహిస్తాను; మనము కలిగియున్న వాటిలో ఎలా పాపురము అత్యంత శుభ్రమైన పక్షియైయున్నదో, మరియు గొర్రెపిల్ల మనము కలిగియున్న వాటిలో అత్యంత దీనమైన జంతువు. ఆ రెండు బలి అర్పణ పక్షి మరియు జంతువైయున్నవి.

40 యేసు గొర్రెపిల్లగా మరియు దేవుడు పాపురముగా, ఎంత చక్కగా ఇక్కడ మాదిరిగా చూపబడ్డారో. పాపురము ఒక తోడేలుపై వ్రాలదు; వాడి స్వభావము సరియైయున్నది కాదు. అది ఒక కుక్క మీద కూడా వ్రాలదు; వాడి స్వభావము సరియైనది కాదు. అది ఒక గొర్రెపిల్లగా యుండవలసి యున్నది; రెండు స్వభావములు ఒకే రీతిగా యుండవలసి యున్నది. మరియు ఆ విధానములోనే మనము యుండవలసియున్నాము, మన స్వభావము గర్జించు పాపినుండి గొర్రెపిల్ల యొక్క దీనత్వమునకు మారాలి.

41 పావురము, గొర్రెపిల్లను నడిపించుటను మీరు గమనించారా? గొర్రె పిల్ల తనకు కలిగిన సమస్తమును పావురమునకు అప్పగించినది. పావురము ఆయనను ఎక్కడకు నడిపించిందో చూడండి: సిలువనొద్దకు, మన అందరి పాపములకొరకు.

42 ఇప్పుడు దేవుడు, ఆయన కుమారుని భూమిమీద యున్న అత్యంత సాధువైన అత్యంత శుభ్రమైన జంతువు ద్వారా, భూసంబంధమైన జంతువు ద్వారా ప్రాతినిధ్యం వహించుటకు కోరియున్నాడు; కాని దేవుడు తన్ను తాను ఆకాశములో ప్రాతినిధ్యం వహింప చేసుకొన్నప్పుడు, ఆకాశములో అత్యంత శుభ్రమైన పక్షిగా తన్నుతాను గుర్తింప చేసుకొన్నాడు; ఒక పావురము.

43 ఇప్పుడు పావురములు వేర్వేరుగా వున్నాయి; వాటిలో అనేకమైన రకములున్నాయి. సాధారణముగా మన గువ్వ బూడిద రంగులో వుంటుంది. తరువాత అక్కడ ఏడ్పుల పావురమున్నది, తరువాత అక్కడ సాయంకాలపు పావురమున్నది, ఇంకా మన గృహము దగ్గర యుండే పెంపుడు పావురమున్నది, అది చిన్నగా బూడిద రంగులో యుంటుంది. చిన్నది, చిన్నగాయుండి దాని రెక్కలమీద ఎర్రని చారలు వుంటాయి. కాబట్టి అవన్నియు పావురములో ఒక్కటే యైయున్నాయి.

44 ఇప్పుడు, పావురము ఎంతో వింతగా నిర్మించబడిన పక్షియైయున్నది, కారణము దాని అలవాట్లు ఎలాటివనగా, అది అపవిత్రమైన దేదియూ తినదు; అది ఆ పని చేయలేదు, కారణము అది దాని కొరకు నిర్మించబడలేదు.

45 ఇప్పుడు, నేను ఎల్లప్పుడు పావురము దేవుని యొక్క గురుతుగా మాట్లాడియున్నాను, మరియు కాకి ఒక వేషధారికి గురుతుగా యున్నది, ఒక కాకి బయట పగలంతా ఒక చచ్చిన కళేబరముపై కూర్చొని దానిని తిని, మరల పాలములోనికి ఎగిరివచ్చి పావురముతో కలసి గోధుమలు తింటుంది. కానీ పావురము గోధుమలను చక్కగా తింటుంది కానీ అది చచ్చిన కళేబరమును తినలేదు చూడండి? అది దానిని చేయలేదు అది దాని కడుపులో ఇమడదు, అది దానిని ఎందుకు చేయలేదో నేను ఆశ్చర్య పడాను; ఆ రెండు ఎగిరే పక్షులైయున్నాయి రెండూ పక్షులే. కానీ ఎందుచేత? అది వాటి యొక్క నిర్మాణమైయున్నది.

46 ఒక నిజమైన క్రైస్తవునితో అదే మార్గములోనే యున్నది. ఒక సంఘ శాఖా క్రైస్తవుడు దేనినైనా తీసుకొంటాడు, కానీ ఒక నిజమైన క్రైస్తవుడు, తిరిగి జన్మించిన క్రైస్తవుడు, లోక సంబంధమైన కార్యములను తీసుకొనలేడు. అతడు భిన్నముగా నిర్మించబడ్డాడు.

47 నేను కనుగొన్నదేమనగా పావురమునకు ఏ విధమైన చేదుకట్టులేదు. పావురములో చేదుకట్టులేదు, ఏలయనగా అది దానికి అవసరము లేదు.

48 అది ఆ మార్గములోనే ఒక క్రైస్తవునితో యున్నది. అతనికి ఏ విధమైన చేదైనది అవసరము లేదు. చూడండి, కారణము అతడు దేవుని యొక్క ఆహారమును మాత్రమే తింటాడు, అది చేదును తీసుకొనలేదు, దానిని అరిగించు కొనలేదు. అది ప్రేమను తీసుకొంటుంది. చూడండి, కాబట్టి వేరే దానిని అరిగించు కొనలేదు

చేదైనది: “ఓ,” ఓ వాళ్ళంటారు, “బాగుంది...” అని దానితో విభేదిస్తారు కానీ ప్రేమ ఎల్లప్పుడూ వాక్యమును స్వీకరిస్తుంది.

49 ఇప్పుడే, దానికి ఏ చేదు లేదు; అందుచేత, అతడు తినలేడు...అది ఏ చెడ్డదానినైనా తినటం అతనికి వ్యతిరేకమై యున్నది, అది అతనిని చంపివేస్తుంది. అక్కడ ఆపాయము లేదు. అది దానిని తినదు, ఆ ఆకలి అతనికి లేదు.

50 ఒక నిజమైన క్రైస్తవునితో అదే విధానములో యున్నది. మీకు తెలుసా, కనీసము ఒక నిజమైన క్రైస్తవుని మీద ఏ మాత్రము పాపము నేరారోపణ చేయబడదు? దావీదు అన్నాడు, “దేవుని చేత నిరోషి అని యెంచబడిన వాడు ధన్యుడు.” నీవు గొర్రె పిల్ల యొక్క రక్తములో కడుగబడినపుడు (నటించే విశ్వాసము కాదు, కాని నిజముగా గొర్రెపిల్ల రక్తములో కడుగబడుట), నీవు చేసిన దేని విషయము లోనైనా దేవుడు నీ మీద నేరము మోపడు, ఏలయనగా నీవు రక్తము క్రింద యున్నావు, మరియు ఆయన దానిని చూడడు. అక్కడ ఒక రక్తపు బలి అర్పణ యున్నది; దాని ద్వారా మాత్రమే ఆయన నిన్ను లోనికి చూడగలడు, ఆయన జగత్తు పునాదికి ముందు, గొర్రెపిల్ల జీవగ్రంథములో నీ పేరును యుంచినపుడు, ఆయన నిన్ను ఎలా చూశాడో, ఆ మార్గములోనే నిన్ను చూస్తాడు. ఆయన చూసేది అంత మట్టుకే, ఏలయనగా నీవు ఎన్నడైనా చేసిన ప్రతిదాని నుండి నీవు విమోచించబడ్డావు, నీవు గొర్రెపిల్ల యొక్క రక్తములో కడుగబడ్డావు. అందుచేత నీలో ఏ చేదుకట్టులేదు, నీలో ఏ మురికి అలవాటును లేదు, ఏలయనగా గొర్రెపిల్ల యొక్క రక్తము దీనిని చేసియున్నది; అక్కడ పాప ప్రాయశ్చిత్తము నీ కొరకు కనిపెడుతూ ఉంచబడియున్నందున, దేవుడు నీ మీద పాపమును ఆరోపించలేడు.

51 “మంచిది,” నీవంటావు “అలాగైతే బ్రాన్హాం సోదరుడా, అది నాకు ఎంతో స్థలమునిస్తుంది, నేను కోరినది నేను చేయగలను”. నేను ఎల్లప్పుడూ చేస్తాను; ఎల్లప్పుడూ. కానీ ఒక మనిషి నిజముగా యేసు తన కొరకు చేసిన దానిని చూసి, మరల చుట్టూ తిరిగి ఆయనకు వ్యతిరేకమైన దానిని చేసినట్లైతే, అతడు ఎన్నడూ క్రీస్తును స్వీకరించలేదని అది చూపుతుంది.

52 నా భార్య ఆ వెనుక కూర్చొని యున్నది. ఆమె పది సంవత్సరములు నా కంటే చిన్నది, నా వలె వెంట్రుకలు తెల్లబడిపోయినాయి. దానికి కారణము ఏమనగా, ఆమె నాకు మరియు బయట ప్రపంచమునకు మధ్యలో నిలబడియున్నది. నేను విదేశములకు వెళ్ళుచున్నట్లైతే...అది జీవించుటకు ఒక విధమైన కుటుంబముగా యుండదుగదా, నేను నా కుటుంబమునంతా నా చుట్టూ ప్రోగుచేసి ఇలా అన్నట్లైతే. “ఇటు చూడు, శ్రీమతి బ్రాన్హాం నీవు శ్రీమతి విల్లియం బ్రాన్హాం వని గ్రహించాలి, నేను వెళ్లిపోయిన సమయములో, నీవు ఏ యితర భర్తలను కలిగియుండరాదు. ఏ యితర మనిషి వైపు నీ కన్నులు చూడరాదు,” ఇలాటివి చేయరాదు. “నీవు ఎవరితోనూ సరసములాడరాదు. నీవు అలా చేసినట్లైతే, నేను తిరిగి వచ్చినపుడు నేను నీకు విడాకులిస్తాను.”

53 అప్పుడు ఆమె నా వైపు తిరిగి ఇలా అంటుంది, “ఇప్పుడు, నా మంచి మనిషి, నేను కూడా నీకు ఒకటి చెప్పాలనుకొనుచున్నాను. నీవు బయట యుండగా, ఏ స్త్రీ ని నీవు తీసుకొనరాదు. నీవు అది చేయరాదు, ఇది చేయరాదు, నీవు అలా చేస్తే నీవు ఇంటికి తిరిగి వచ్చినపుడు నీకు విడాకులిస్తానని తెలుసుకో.”

54 ఇప్పుడు, అది ఒక ప్రేమగల కుటుంబముగా వుంటుందా? హా-హా. చూడు? లేదు. నేను ఏదైనా తప్పు చేసినట్లైతే, ఎక్కడైనా జారిపోయినట్లైతే, దానిని బట్టి ఆమె నన్ను క్షమిస్తుందని నేను నమ్ముతాను, ఆమెయు పారపోటు చేసినట్లైతే, దానిని బట్టి నేనును ఆమెను క్షమిస్తాను, నిశ్చయముగా. ఏలయనగా నేను ఆమెను ప్రేమిస్తాను. కానీ నేను ఆమెను ప్రేమించినట్లైతే, నేను ఆమెను ఆలాగున ప్రేమిస్తున్నంత కాలము, ఆమెకు ఏ బింతయు లేదు. ఆమె నన్ను క్షమించినప్పటికీ, దేనిని బట్టి నేను ఆమెను గాయపర్చును. అప్పుడు ప్రపంచములోనే నేను ఘోరమైన దోషిగా భావిస్తాను; అప్పుడు నేను ఒక్క నిమిషము వేచియుండను, నేను ఏమి చేశానో వెళ్లి ఆమెకు చెప్పతాను, ఏలయనగా నేను ఆమెను ప్రేమిస్తాను అది బాగున్నది అదియే...నేను అలాటి ఫిలియో ప్రేమతో ప్రేమించినట్లైతే అప్పుడు యేసు క్రీస్తు పట్ల నా అగాపే ప్రేమ ఇంకా ఎంత ఎక్కువగా యుంటుంది?

55 నేను ఒక సిగరెట్టు త్రాగినట్లైతే, నా జీవితములో నేను ఎన్నడూ అది చేయలేదు; అయితే నేను దానిని చేసినప్పటికీ, దానిని బట్టి ఆయన నన్ను క్షమించును; ఆయన నన్ను క్షమిస్తాడని నేను నమ్ముతాను. నేను ఆయనను ఎంతగానో ప్రేమించుచున్నాను. (దేవా, నాకు సహాయము చేయుము) అలాటిది ఏదియు చేయుట నాకు ఇష్టము లేదు, చూడండి, కారణము నేను ఆయనను ప్రేమిస్తాను. ఆయన నన్ను ఒక కాకి నుండి పావురముగా మార్చివేసినపుడు, అవన్నియు నా నుండి వెళ్లిపోయినవి, ఆయన నన్ను ఒక కాకి నుండి, ఒక పావురముగా మర్చి యున్నాడు, అదే భేదమును చేసింది. నా ఆకలి ఆ కార్యములు నన్ను వదిలిపెట్టియున్నవి; అప్పుడు పాపము నా మీద ఆరోపించబడదు, కారణము అది చేయు ఉద్దేశ్యము నాకు లేదు, దానిని చేయునది నాలో లేదు.

56 ఇప్పుడు మరొక గొప్ప విషయము పావురమును గూర్చి యున్నది. అది ఒక వింతైన పక్షి. నీవు ఎన్నడైనా పక్షులన్నిటిని చూశావా---

57 నాకు ఇష్టమైన పక్షులలో ఒకటి రాబిన్ పిట్ట. ఇప్పుడు, ఓ పిల్లలారా, నా రాబిన్ పిట్టలను కాల్చుట మీరు ఆపివేయండి. చూడండి, 'కారణము మీరు ఆ పని చేయుట నాకు ఇష్టము లేదు. నా రాబిన్, ఎందుకు అది ఎర్రని రొమ్ములను కలిగియుందో మీకు తెలుసా? మీకు తెలుసా, ఒక రోజున అక్కడ ఒక మనిషి సిలువ మీద చనిపోవుచున్నాడు, ఎవ్వరూ ఆయనకు సహాయము చేయలేదు. దేవుడు ఆ మనిషిని విడిచి పెట్టియున్నాడు, మరియు ఆయన చనిపోవుచున్నాడు. ఆయన చేతులలో కాళ్ళలో మేకులున్నవి, ఆయన ప్రక్క రక్తము కారు చున్నది, ఆయన తల మీద ముళ్ళ కిరీటమున్నది, రక్తము ఆయన ముఖము మీదుగా కారుచున్నది. ఒక చిన్న, గోధుమ రంగు పక్షి ఆ దారిని వెళ్ళుచున్నది. అది ఆ వైపు చూసింది. అది ఎన్నడైనా అది చూసియుండని అత్యంత దయనీయమైన దృశ్యముగా యున్నది. అది ఒక చిన్న పక్షి అని దానికి తెలుసు, అయితే అది వాటి వైపు చూసింది, అవి పెద్ద క్రూరమైన రోమా మేకులు ఆయన చేతిలో దిగగొట్టబడ్డాయి, మరియు అది ఏగిరి వెళ్లి దాని చిన్న ముక్కుతో ఆ మేకులను లాగి వేయాలని ప్రయత్నించింది. అప్పుడు దాని యొక్క రొమ్ముంతా ఎర్రగా రక్తముతో తడిసిపోయింది, అప్పటి నుండి అది ఎర్రగా యుండియున్నది. నా రొమ్ము కూడా ఆయన యొక్క రక్తముతో కవచముగా మారాలని నేను కోరతాను, దానిని పరిరక్షిస్తూ నేను ఆయనను కలుసుకొనుటకు వచ్చినపుడు. నేను ఒక చిన్న రాబిన్

ను ప్రేమిస్తాను.

58 అయితే, మీకు తెలుసా, ఆ చిన్న రాబిన్ స్నానము చేయవలసియున్నది; కాని, నీకు తెలుసా, ఒక పావురము స్నానము చేయవలసిన పనిలేదు; లేదు. ఒక నూనె వంటి దానిని అది లోపల కలిగియుంటుంది, అది దానికి నూనె పెట్టునట్లుగా, లోపట నుండి బయటకు దానిని శుభ్రము చేస్తుంది. అది మీకు తెలుసా? అదే పావురము కలిగియున్నది. అది దానికై అది నూనె పెట్టుకొంటుంది. నీవు ఎన్నడైనా ఒక దానిని, తీసుకొని ఆ పావురము మీద యున్న సువాసనను వాసన చూశావా? అదే దాని లోపట ఉత్పత్తి చేయబడుచున్న నూనె. దాని యొక్క శరీరము నూనె గ్రంథితో తయారు చేయబడింది, అదే దాని యొక్క రెక్కలను ఎల్లప్పుడూ బయట శుభ్రముగా ఉంచుతుంది, కారణము అది లోపట నుండి బయటకు శుభ్రముగా యుంటుంది. అది నిజము, అది ఒక అద్భుతమైన చిన్న పక్షి.

59 ఇప్పుడు, వాటిని మీరు ఇక్కడ వేటాడతారని నాకు తెలుసు, లూసియానాలో అనుకొంటాను. అది చేయవద్దు. ఓ, నేను దానిని చేయలేను. నేను ఆకలితో యున్నట్లైతే, అది మంచిదే, కానీ నేను ట్రీగర్ ను దాని మీద నొక్కాలంటే, నేను దానిని చేయలేను.

60 అక్కడ ఒక పావురము మా కుటుంబములో ఒక వింతయైన కార్యముగా యున్నది. ఒక రోజున మా అమ్మమ్మ...ఆమె...వారు...ఆమె కొంటక్కి నుండి వచ్చియున్నది, ఆమె చేరోకి తెగకు చెందినది, ఆమె చనిపోవుచున్నది, ఒక చిన్న స్త్రీ, వారు దానిని ఒక విధమైన క్షయ వ్యాధి అంటారు, ఆమె చనిపోవుచున్నది, మా తాత ఆమె మంచము ప్రక్కన మోకలింబియున్నాడు; నా తల్లి, చిన్నమ్మ బిల్లి, చిన్నమ్మ హోలి, వారందరూ ఆమె మంచము చుట్టూ మోకలించారు; చార్లీ బాబాయి, (నాలుగు సంవత్సరముల, చిన్నవాడు) చిన్న బిడ్డ; అమ్మ, అందరికంటే పెద్దది, పన్నెండు సంవత్సరముల వయస్సు. ఆమె మంచము మీద యున్న ఆమె తలను దువ్వి, "యుగములబండా, నా బండ సందు, నన్ను నీలో దాగనిమ్ము." అని ఆమె చనిపోవుచుండగా, పాట పాడుటను ప్రారంభించింది. తాత ఆ సమయములో క్రైస్తవుడు కాదు. యేసు క్రీస్తు నామములో, ఎనుబది ఏడవ ఏట, ప్రభువు దూత ప్రత్యక్షమైన స్థలములో నది ముఖ ద్వారము నొద్ద, నేను ఆయనకు బాప్తిస్మము ఇచ్చాను.

61 అయితే ఆమె పాట పాడుచుండగా, ఆమె బలహీన మైన చేతులు పైకి ఎత్తబడి యుండగా, ఒక పావురము తలుపు దగ్గరకు ఎగిరి వచ్చింది, చుట్టూ తిరిగింది. ఆమె యొక్క మంచము పైన కూర్చోని కూయుచున్నది. దేవుడు ఆమె ఆత్మను తీసుకొని వెళ్ళాడు.

62 సహోదరుడు జాక్ మరియు సహోదరుడు గార్డెన్ లిండ్సేతో కలిసి నేను ఇంకాడు లోని లండన్ కు వెళ్ళాను, అక్కడ ఒక స్త్రీ యుండి యున్నది, అమె పేరు ఫోరెస్ట్ నైటింగేల్ (లేటూ ఫోరేస్ట్ నైటింగేల్ యొక్క ముని మనమరాలు అనుకొంటాను) ఆమె నాకు ఎన్నో ఉత్తరాలు వ్రాసింది. ఆమె సౌత్ ఆఫ్రికాలో యున్నది, కాన్స్టో తో చనిపోవు చున్నది. ఆమె ఒక ఫోటోను కలిగియున్నది; మీరు దానిని పుస్తకములో చూశారు. నా జీవితములో అలాటి ఒక మర్నామైన వ్యక్తిని నేను ఎన్నడూ చూసియుండలేదు. సహోదరుడు జాక్, ఆ రోజు నాతో యున్నాడని

నేననుకొంటాను. మేము ఒక సేవకుని యొక్క గృహములోనికి వెళ్ళాము, ఒక పాలిస్ యాజకుని గృహము, ఆ ఆలయము వెనుకకే వారు ఆమెను తెచ్చారు.

63 మేము ఇంకను యుండగా విమానము వచ్చియున్నది, వారు మాకు సమాచార మిచ్చారు, అప్పుడు ఆమె ఒక అంబులెన్సు లో యున్నది, ఆ సమయములో నేను ఇంగ్లాండ్ వచ్చుచున్నానని తెలుసుకొని, సాత్ ఆఫ్ఫికా నుండి విమానములో ఆమెను తీసుకొని వచ్చారు. సేవకుడు, ఆ యజమాని గృహమునకు ఆమెను తీసుకువచ్చాడు, కాబట్టి ఆమె కొరకు ప్రార్థన చేయుటకు మేము వెనుకకు వెళ్ళాము.

64 నేను ఎంతోమంది రోగులను చూసియున్నాను, ఆమె యొక్క బిన్ను చేతులు అడ్డముగా ఒక అంగుళము కూడా లేవు, ఆమె కపాలము ఏకముగా కన్నుల వరకు కలిసియున్నది, మీరు దానిని చూడగలరు. ఆమె కాళ్ళు ఆమె మలుగులు దాని కంటే పైగా లేవు, దలి దాపు రెండు అంగుళములున్నవి, కేవలము ఎముకలే. ఆమె తన యొక్క చేతులను ఎత్తలేక పోయింది, ఆమె తన చేతులను ఎత్తుటకు ఎంతో బలహీనముగా యున్నది. ఆమె నాకు ఏదో చెప్పుటకు ప్రయత్నము చేయుచున్నది, నేను ఆమె మాటను గ్రహించలేక పోయాను. నేను ఆఖరుగా నర్సు ద్వారా ఆమె మాట విన్నప్పుడు, ఆమె అన్నది “బ్రాన్డాం సోదరుడా, దేవునికి ప్రార్థన చెయ్యి, నన్ను చనిపోనియ్యి.” జీవించుటకు ఆమెకు ఇష్టము లేదు. నేను గమనించాను, ఆమె ముఖము ప్రక్క ఎముకల నుండి కన్నీరు కారుచున్నది. ఆమె ఏడ్చుటకు తగినంత చెమ్మ అక్కడ యున్నది, నాకు తెలియదు; ఆమె రక్తనాళములు విచ్చిన్నమై పోయినవి, మరియు ఆమె ధౌర్యాగ్యమైన పరిస్థితిలో యున్నది. రోగుల కొరకు ప్రార్థన చేయుటకు వస్తూ, ఆమె చనిపోవాలని నేను ప్రార్థన చేయలేదు. కానీ ఆమె చనిపోలేనట్లుగా కనబడియున్నది, ఆమె కొంచెము పట్టుదలగా ముందుకు సాగినది.

65 నేను మీ సంఘకాపలతో ప్రార్థించుటకు మోకరించాను. నేను ప్రార్థించుటకు మోకరించినపుడు, తలుపు గుండా ఒక బిన్ను పావురము పైకి ఎగిరి వచ్చింది; కూయుట ప్రారంభించింది. నేను ప్రార్థించుట ముగించినపుడు, అది ఎక్కడో యున్న ఒక పెంపుడు పావురమని నేను తలంచాను. బయట పొగమంచు గా యున్నది, అక్కడ ఇంగ్లాండ్ లో, ఆ బ్రిటిష్ బీహెలు ఎలా వుంటాయో. ఈ బిన్ను పావురము కూయుట ఆపివేసి, ఎగిరి పోయింది, నేను పైకి నడుచుకొంటూ వెళ్లి, ఆమెపై నా చేతులను నుంచి, ప్రభువు నామమున ప్రార్థించియున్నాను. మరియు ఈరోజు, ఆ స్త్రీ, “పావురము రెక్కల మీద” బలముగా ఆరోగ్యముగా, ఒక గొప్ప స్త్రీ గా యున్నది.

66 అది లోపట నుండి తన్ను తాను శుభ్రము చేసుకొంటుంది. ఒక క్రైస్తవుడు కూడా దానిని చేస్తాడు, అతడు లోపట నుండి శుభ్ర చేసుకొంటాడు. అది ద్వేషమును దూరముగా యుంచుతుంది...దేనిని అరిగించుకొనుటకు దానికి చేదుకట్టు అవసరము లేదు, ఏలయనగా అది దానిని తినదు. చూడండి? అది లోపల నుండి బయటకు శుభ్రముగా యుంటుంది.

67 ఇప్పుడు, మనము గమనించాము...ఈ పక్షిని గూల్చి ఎన్నో విషయములు నేను ఇక్కడ వ్రాశాను, కానీ సమయము గతించుపోవుచున్నది. పాత నిబంధన లో కూడా ఈ పక్షి బలి అర్పణగా, శుద్ధీకరణ కొరకు ప్రాయశ్చిత్తముగా వాడబడింది.

అదికాండము 15:9 లో ఒకటి చూద్దాము. ఒక్క క్షణము ఈ వచనమును ఆలోచిద్దాము. ఇక్కడ అబ్రాహాము, దానిని ఎలా చేయాలో దేవునిని అడిగాడు. దేవుడు తిరిగి తన వాక్యమును అబ్రాహాముకు తెలియజేయుచున్నాడు, ఆయన దానిని ఒక వింతయైన విధానములో చేశాడు. మొదటి వచనము నుండి ప్రారంభము చేద్దాము. ఇది కంగారుగా చేయవద్దు.

ఇది జరిగిన తరువాత యెహోవా వాక్యము అబ్రామునకు దర్శనమందు వచ్చి

చూడండి, అబ్రాహాము ఒక ప్రవక్తయై యున్నాడు, కాబట్టి అతడు దర్శనములు చూచాడు.

అబ్రామా, భయపడకుము: నేను నీకు కేడెము, నీ బహుమానము అత్యధికమగునని చెప్పెను. (యెహోవా మనషే, చూడండి.)

అందుకు అబ్రాము-ప్రభువైన యెహోవా... (గమనించండి, "ప్రభువైన యెహోవా" అనే పదములోనున్న పెద్ద అక్షరము L. ఎలోహీం! చూశారా?) ...ప్రభువైన యెహోవా, ...నాకేమీ ఇచ్చిననో? నేను సంతానము లేని వాడనై పోవు చున్నానే; దమస్కు ఎలియెజెరే నా యింటి ఆస్తికర్త యగునుగదా?

మరియు అబ్రాము ఇదిగో నీవు నాకు సంతానమియ్యలేదు గనుక నా పరివారములో ఒకడు నాకు వారసుడగునని చెప్పగా.

యెహోవా వాక్యము అతని యొద్దకు వచ్చి-ఇతడు నీకు వారసుడు కాడు,

మీకు తెలుసా, అతనికి ఒక వాగ్దానమునిచ్చాడు...అప్పుడే తిన్నగా అబ్రాహాము తప్పిపోయి యుండేవాడు, అయితే వాగ్దానము షరతులు లేనిదైయున్నది; నిబంధన షరతులు లేనిదైయున్నది.

...నీ గర్భవాసమున పుట్టబోవుచున్నవాడు నీకు వారసుడగునని చెప్పెను. (ఇప్పుడు అతడు నూరేళ్ళ వయస్సు గలవాడు.)

మరియు ఆయన వెలుపలికి అతనిని తీసుకొచ్చి-నీవు అకాశము వైపు తేలి చూచి నక్షత్రములను లెక్కించుటకు నీ చేతనైతే లెక్కించమని చెప్పి-నీ సంతానము ఆలాగవునని చెప్పెను. (ఒక బిడ్డ లేని మనిషి, ఇప్పుడు ఆయనకు నూరు సంవత్సరముల వయస్సు.)

అతడు యెహోవాను నమ్మెను; ఆయన అది అతనికి నీతిగా ఎంచెను.

మరియు ఆయన-నీవు ఈ దేశమును స్వతంత్రించు కొన్నట్లుగా దాని నీకిచ్చుటకు కల్దీయుల ఉరను పట్టణములో నుండి నిన్ను ఇవతలకు తీసుకొని వచ్చిన యెహోవాను నేనే అని చెప్పినపుడు.

అతడు-ప్రభువైన యెహోవా, నేను దీని స్వతంత్రించుకొనెదనని నాకెట్లు తెలియుననగా?

68 ఇప్పుడు దీనిని వినండి.

ఆయన మూడేండ్ల పెయ్యను, మూడేండ్ల మేకను, (ఇప్పుడు మూడును గమనించండి, "మూడు సంవత్సరముల వయస్సు")

మూడేండ్ల పాట్లేలును, ఒక తెల్ల గువ్వను, ఒక పావురపు పిల్లను నా యొద్దకు తీమ్మని అతనితో చెప్పెను. (రెండు ఒక్కటే, రెండు ఒక్కటియైయున్నవి, అది బలి అర్చణలో వాడబడుతుంది, యేసుకు ముందు ఛాయగా చూపబడింది.)

69 నిబంధన చేయబడింది...నీకు తెలుసా, ఎలా అతడు వాటిని రెండుగా విభజించాడో, అది ఎలా యున్నదో...

70 లేక పురాతన కాలములో, వారు ఎలా నిబంధన చేసేవారో, వారు వాటిని తీసుకొని, వారు ఒక జంతువును చంపి, దాని మధ్యలో నిలబడి ఒప్పందము వ్రాసేవారు; తరువాత దానిని రెండుగా విభజించి, ఒకరు ఒకటి, మరొకరు మరొక భాగము తీసుకొనేవారు...

71 చైనా వారు బట్టలు ఉతికినపుడు చేసినట్లుగానే. ఇక్కడ యున్న చైనా వారు, వారు ఇంగ్లీషు వ్రాయలేరు, కాబట్టి అతడు ఒక పేపరు మీద వ్రాసి, దానిని రెండుగా చించి, నీకు భాగమును ఇచ్చేవాడు. చైనా వారు బట్టలు ఉతుకుట మీకు గుర్తున్నదా, వారు అప్పుడు దానిని చేసినప్పుడు. నీవు నీ యొక్క బట్టలు పొందుటకు, వారి యొక్క రెండు అంచులు పోల్చబడాలి. చూడండి, నీవు అతనిని వెర్రివానిగా చేయలేవు, ఏలయనగా అతడు దానిలో మరొక ప్రక్కను కలిగియున్నాడు. నీ పేరును నీవు తిరిగి కాపీ చేయవచ్చు, కానీ నీవు దానిని తిరిగి చింపలేవు. చూశారా? కాబట్టి అది, అదే కాగితము యొక్క ముక్కయై యుండాలి.

72 తూర్పున వారి దినములలో వారు దానిని ఆ విధముగానే చేశారు...లేక ఎంతోకాలము క్రితము, తూర్పు నాగరిక దినములలో. వారు ఒక జంతువును చంపి, దాని మధ్యలో నిలబడి, ఆ మేక చర్మాన్ని రెండుగా విభజించి, చెరొకటి తీసుకొనేవారు...నిబంధన రుజువు చేయబడినపుడు, ఆ రెండు ముక్కలను వారు ఏకము చేసినపుడు సరిగ్గా అవి ఒక దానితో ఒకటి పొందికగా యుండాలి.

73 ఇప్పుడు, ఈ బలి అర్చణల మీద, దేవుడు ఆయనను, క్రీస్తును గూర్చి మాట్లాడుచూ చూపుచున్నాడు; దేవుడు ఆలాగునే క్రీస్తును, కల్వలలోకి తీసుకొని, ఆయనను రెండుగా చీల్చి, ఆయన శరీరమును పైకి పరలోకమునకు స్వీకరించి, ఆత్మను మన మీదికి క్రిందికి పంపియున్నాడు, ఆయన మీద యున్న అదే ఆత్మ, నీ మీదను యుండి, శరీరముతో ఏకముగా యుండి, అంత్యకాలములో వధువుగా యండవలసియున్నది. చూడండి, చూడండి? అది సత్యము. చూడండి? ఇప్పుడు, అది ఒక సంఘశాఖగా యుండదు. అది వాక్యముగా యుంటుంది, ఆయన ఏమైయున్నాడో. చూడండి?

74 అయితే ఆ వాక్యమువలె, అది వాక్యము నొద్దకు రావలసియున్నది, మనిషిలో యున్న కణమువలె, నీకు తెలుసా, నీ యొక్క శరీరము నిర్మించబడినప్పుడు, అది ఒక కణము మనిషిదిగా, తరువాత ఒక కుక్క కణముగా, తరువాత ఒక పంది కణముగా వుండదు. ఓ, లేదు, లేదు, అవన్నియూ మానవ కణములైయున్నాయి. ఆ విధముగానే క్రీస్తు యొక్క శరీరమున్నది, దేవుని యొక్క వాక్యమంతయు. దానిలో ఒక భాగము కాదు, దానికి ఏదో ఆచారము కలుపుటకాదు; కాదు, అది అంతయూ క్రీస్తు యొక్క శరీరమైయున్నది.

75 ఇప్పుడు. ఇక్కడ మనము కనుగొనునది ఏమనగా, అతడు రెండింటిని, ఒక తెల్లగువ్వను మరియు ఒక పావురపు పిల్లను వాడి యున్నాడు, ఏలయనగా అవి ఒకే కుటుంబమునకు చెందియున్నవి. కాబట్టి మీరు ఎల్లప్పుడూ---

76 గమనించండి, (నేను కొన్ని లేఖనములను సూచిస్తాను), లేఖీయకాండము 12 వ అధ్యాయము, 6 వచనము. ఇక్కడ ఒక స్త్రీ శుభీకరణ క్రమమును మనము కనుగొంటాము; స్త్రీ ఒక బిడ్డను కన్నప్పుడు, ఆమె కనిపెట్టవలసి యున్నది. అది మగబిడ్డయితే, ఆమె పావురముతో సంఘములో ప్రవేశించుటకు ముందు, ఆమె ముప్పుయి మూడు దినములు తన శుభీకరణ కొరకు కనిపెట్టవలసియున్నది. ఆమె ఆడపిల్లను కన్నప్పుడు, ఆమె సంఘములో ప్రవేశించుటకు ముందు అరువది ఆరు దినములు కనిపెట్టవలసి యున్నది.

77 ఇప్పుడు మనము ఇక్కడ కనుగొంటాము, 6 వచనము.

కుమారుని కొరకే గాని కుమార్తె కొరకే గాని ఆమె శుభి దినములు సంపూర్ణమైన తరువాత. ఆమె దహన బలిగా ఒక యేడాది గొట్టెపిల్లను, పాపపరిహారార్థ బలిగా ఒక పావురపు పిల్లనైనను, తెల్ల గువ్వనైనను ప్రత్యక్షపు గుడ్డారము యొక్క ద్వారమునకు యాజకుని యొద్దకు తీసుకొని రావలెను:

78 చూడండి, ఆమె ఇంకనూ లోపలికి రాలేదు, కారణము ఆమె యొక్క దినములు ఇంకనూ సంపూర్ణ కాలేదు, కాని ఆమె తన అర్పణగా దీనిని ద్వారము నొద్ద యాజకునికి ఇస్తుంది. చూడండి, ఒక తెల్ల గువ్వనైనా లేక ఒక పావురపు పిల్లనైనా, అవి రెండు ఒకే కుటుంబమై యున్నవి.

79 ఇప్పుడు అది ప్రాయశ్చిత్తములకు వాడ బడియున్నది, ప్రాయశ్చిత్తములో పాపము కొరకు ఒక పావురము. లేక కుప్పువ్యాధి, అది పాపమునకు మాదిరిగా యున్నది, నీవు రెండు పావురములను తెచ్చావు; ఒక దాని తల నలికి వేయబడింది, దానిని బోర్లాగా క్రిందికి పెట్టి, మరొక దాని మీద దాని రక్తము కారుతుంది; మరియు అప్పుడు మరొక పావురము విడుదల చేయబడుతుంది. ఆ పావురము ఎగిరినప్పుడు, అది దాని జతపావురము యొక్క రక్తముతో భూమిని తడుపుతుంది, ఆ రక్తము దేవునికి మొర్ర పెడుతుంది, "పరిశుద్ధుడు! పరిశుద్ధుడు! ప్రభువైన దేవుడు పరిశుద్ధుడు!"

80 చనిపోవుచున్న జతపక్షి, యేసు క్రీస్తును మీరు చూడగలరా? మనము స్వతంత్రులుగా చేయబడునట్లు, ఆయన చంపబడి, మన మీద బలకరింపబడ్డాడు, "పరిశుద్ధుడు! పరిశుద్ధుడు! అని రక్తము ప్రభువుకు మొర్ర పెడుతుంది." ఎలాటి చక్కని మాదిరి. నాకు ఎక్కువ స్వరముండాలని కొరతాను.

81 ప్రకటన 3:16 లో మనము చదువు చుండగా ఈ గొప్ప పరిశుద్ధాత్మును, ఇప్పుడు మాదిరి చేద్దాము; ఈ పావురము సూచనల కొరకు దేవుని చేతవాడే బడియున్నది.

82 నోవహుకు ఒక సూచన ఇవ్వబడింది, ఇప్పుడే సోదరుడు దానిని పాడినట్లుగా. దేవుడు కలత చెందాడు, ఆయన యొక్క కోపాగ్నిని ఏదియు తట్టుకొనలేదు. కారణము ఆయన అన్నాడు, "నీవు దానిని తిను దినమున, ఆ రోజే నీవు చనిపోతావు." నోవహు దేవుని యొక్క దృష్టిలో దయ పొందినవాడై,

సూచనల ప్రకారము అతడు ఒక ఓడను నిర్మించెను, ఆయన ఇచ్చిన సూచనల ప్రకారము. అతడు పైన తేలి ఆడుచుండెను.

83 ఆ దినములలో ఏమి సంభవించియున్నదో నేను ఊహించగలను, వారన్నారు, ఈ కొండ మీద యున్న ముసలివాడు, ఒక ముసలి పిచ్చోడు, ఓడను కట్టచున్నాడు, 'వర్షము రాబోవుచున్నదని' చెప్పుతున్నాడు; ఎన్నడూ వర్షము కురవలేదు."

84 కాని నోవహు అన్నాడు, "ఎలాగైనా, తప్పక వర్షము కురవబోవుచున్నది."

85 అప్పుడు ఆ దినమున అతడు ఓడలోనికి వెళ్ళినపుడు, నేను ఊహిస్తాను, అది ఏ రోజు నేను ఊహించలేను, అది మే నెల పదిహేడవ తారీకున అనుకుంటాను. నోవహు ఓడలోనికి ప్రవేశించాడు, మరియు దేవుడు తలుపు మూశాడు.

86 మేఘములు వచ్చుట ప్రారంభమైనవి, వర్షములు పడుట ఆరంభమైంది, మురికి నీళ్ళ కాలువలన్నియూ నిండిపోయినవి, అగాధ జలముల ఊటలు పొల్లియున్నవి, జలధారలన్నియూ నీళ్ళతో నిండిపోయినాయి. చివరగా ప్రజలు ఇళ్ళలోనికి వెళ్లి, పైకి ఎక్కారు, ఆ పాత ఓడ తిన్నగా అక్కడే ఆలాగునే కూర్చొని యున్నది.

87 ఆ ఓడ చుట్టూ నీళ్ళు తగినంతగా విస్తరించిన తరువాత, అది పైకి, ఇంకాపైకి లేచుట ఆరంభమైంది. ప్రజలు తలుపులు కొట్టి కేకలు వేశారు, కానీ అది ఏ మంచి చేయలేదు, నోవహు తలుపును తెరవలేక పోయెను. దేవుడు మాత్రమే దానిని తెరువగలడు.

88 ఆలాగుననే అది మన ఓడయైన యేసు క్రీస్తు నొద్ద యున్నది; దేవుడు మన కొరకు కల్వరిలో ద్వారమును తెరచియున్నాడు, ఆయన దానిని తెరిచినంత నిశ్చయముగా, దానిని మూసివేస్తాడు.

89 అది తేలి ఆడుచూ, ముందుకు ఇంకా ముందుకు వెళుతూ, బహుశ ఒక మైళ్ళు లోతుగా, ఈ భూమి దాని క్రమమైన కక్ష్యనుండి, మార్గము నుండి పిల్లి మొగ్గలు వేయుచుండగా, అది భూమికి ఒక మైళ్ళు పైగా యున్నది. అది చుట్టూ చుట్టూ తిరుగుతూ వెళ్ళింది, పెద్ద పెద్ద శిథిలములు, చెట్లు, మరియు కొండలన్నిటి పైగా నలుబది రాత్రుళ్ళు అది అలల చేత కొట్టబడుచుండెను.

90 మరియు గాలులు ఆగుట ఆరంభమైనపుడు...

91 దేవుని యొక్క కోపాగ్ని నాశనకరమైనది. ఆయన ప్రేమ శుద్ధమైనది, దైవికమైనది; ఆయన కోపాగ్ని ఎంత దైవికమైనదో, ఆయన ప్రేమ అంతే దైవికమైనది. ఆయన తప్పక తన తీర్పును ప్రకటించాలి, ఏలయనగా ఆయన ఒక న్యాయాధిపతి. ఆయన ధర్మశాస్త్రమును ఇచ్చువాడు, శిక్షలేని చట్టము, అది చట్టము కాదు. కాబట్టి చట్టమునకు తప్పక అక్కడ శిక్షయుండాలి. నిచ్చే దేవుని యొక్క చట్టములను అతిక్రమించినపుడు, అప్పుడే నిచ్చే జరిమానాను చెల్లించేది.

92 ఇప్పుడు మనము గమనిస్తాము, నోవహు పైన తేలిఆడిన తరువాత, సందేహము లేదు, సముద్రము గర్జన నుండి నృత్యమాడుట నుండి జబ్బుగా మారింది, మరియు దేవుని యొక్క ఉగ్రత నలగొట్టుచూ, బిత్తకగొట్టుచుయున్నది, ఆక్రంధలనలు. అప్పుడు అది నిమ్మకాయమైనది, ఏమియు జరుగలేదు. రోజులు గడిచినవి, ఏమియు జరుగలేదు. బహుశ లోపల జంతువులకు ఆహారపు

సరఫరా తగ్గిపోవు చున్నది, ఏమియు జరుగలేదు. కాబట్టి “అశ్చర్యముగా, అతడు బయటకు చూడాలనుకొన్నాడు.”

93 ఓడ ఎంతగా నిర్లించబడియున్నదనగా (నీవు ఒక్క సారి లోపలకు రాగానే), దానికి ఒకే ఒక కిటికీ యున్నది, మరియు అది తిన్నగా పైన యున్నది. నీవు ప్రక్కగా చూడలేవు, తిన్నగా పైకి తప్పు, నీవు ఏ వైపు చూడలేవు. మరియు ఓడయైన యేసు క్రీస్తు, ఆ విధానములోనే యున్నాడు. నీవు నీ ప్రక్క వ్యక్తి వైపు చూడలేవు. నీవు ఓడలోయుండగా క్రీస్తు వైపు తప్పు, దేని వైపు చూడలేవు, ఏలయనగా అక్కడ ఒకే కిటికీ యున్నది మరియు నేను ఈ ఉదయము మాట్లాడినట్లుగా, ఆయనే ఆ ద్వారమై యున్నాడు. నీవు పైకే చూస్తూ యుండాలి, “ఏలయనగా నాగటి మీద చేయి వేసి మరలా వెనుకకు చూచువాడు, దున్నుటకు యోగ్యుడు కాదు.”

94 ఇప్పుడు, అతడు ఈ ఓడలోయుండగా, అతడు వెలుగును చూడగలడు, బహుశ సూర్యుని వెలుగు, కానీ అతడు ఎక్కడ యుండి యున్నాడో అని అశ్చర్యపడ్డాడు. ఓడ ఇంకనూ తేలి ఆడుచున్నది, దాని ప్రక్కలు అలల చేత కొట్టబడుట అతడు విన్నాడు, అయితే చాలా దినములై యున్నదని, నిశ్చయముగా ఆ సమయానికి నీళ్లు తగ్గి పోతాయని, అతడు ఎరిగియుండెను. కాబట్టి అతడు వెళ్లి, ఒక అపనమ్మకమైన పక్షి, మోసకరమైన పక్షిని, వాడిని పరీక్షించి, అతడు బయటకు వదిలాడు. వాడు ఒక కాకి, అది ఎన్నడూ తిరిగి రాలేదు, ఏలయనగా అది దేవుని యొక్క ఓడకు బయట సంతోషమును కనుగొంది. వాడు చచ్చిన ఒక పీనుగు మీద నుండి మరొక దాని మీదకు ఎగురుచున్నాడు, నీళ్ళ మీద తేలి ఆడుచున్న పీనుగులను వాడు తింటున్నాడు, మరియు వాడు పరిపూర్ణముగా తృప్తి చెందాడు.

95 కాబట్టి ఎన్నో దినముల తరువాత అతడు తిరిగి ప్రయత్నించగా, అతడు దేవుని యొక్క ఉగ్రతలో అడుగుపెట్టుట, అతనికి ఇష్టము లేదని అతడు ఎరిగియున్నాడు...కాబట్టి అతడు ఒక పావురమును విడిచిపెట్టాడు. ఈ పావురము ఒక భిన్నమైన స్వభావమును కలిగియున్నది...అది ఒక రాబందు కాదు, లేక అది మురికి వాటిని తినే జంతువు కాదు, అది శుభ్రమైన, శుద్ధమైన వాటిని మాత్రమే తింటుంది. అది తన పాదములు మోపుటకైనను స్థలము దొరకక, తిరిగి ఓడలోనికి వెళ్ళిపోవుటకే ఎంతో సంతోషించింది. నోవహు అన్నాడు, “సరే, జలప్రళయము ఇంకావున్నది.”

96 తరువాత అతడు మరి కొన్ని దినముల ఆగి, మరలా దానిని బయటకు పంపాడు; అతని ప్రార్థన ఏమనగా, “ఓ, దేవా, నీ యొక్క ఉగ్రత సమాధాన పర్చబడిందా? ప్రభువా, నీ ఉగ్రత సమాప్తమైనదా? అది అంతయూ ముగించబడిందా?” అతడన్నాడు, “ఇప్పుడు, నేను ఆమెను బయటకు పంపితే ఈ సారి, జల ప్రవాహములు తగ్గిపోతే, అది బయటనే నిలిచియుంటుంది.” అయితే అతడు ప్రార్థన ద్వారా దానిని బయటకు పంపాడు, మరియు అప్పుడు అది బయటకు వెళ్లినప్పుడు, అది బయట యుండగా దేవుని చేత నడిపించబడింది, అది చెట్టునుండి ఒక ఒలీవ ఆకును త్రుంచి, తిరిగి వచ్చి తలుపును పొడుచుచుండెను.

97 దేవుడు పావురమును ఒక సూచన కొరకు వాడు కొన్నాడు. అది తిరిగి వచ్చి “జల ప్రళయము ముగించబడింది,” అని చెప్పుచున్నది, తరువాత దేవుడు తలుపు తెరచాడు, వారు బయటకు వెళ్ళారు. అది ఆదికాండము 8:8.

98 ఇంకా మత్తయి 3:16లో వాడబడింది, మరలా దేవుని యొక్క ఉగ్రత భూమిమీద యున్నప్పుడు. అక్కడ ఏమార్గమును లేదు, బహు బీకటి రాత్రి, అర్ధరాత్రి, సంఘములు ఎంత తడబాటు లో యున్నవనగా. దాని నుండి బయటకు వచ్చే మార్గమే లేదు. అక్కడ అబద్ధపు బోధకులున్నారు, అన్ని రకములైనవి పైకి వచ్చుచున్నవి, అన్నిరకములైనవి, వృత్తులు పైకి వస్తున్నాయి, అయితే దేవుడు మరలా ఒక పావురాన్ని వాడుకున్నాడు. అది ఆయనను సంతోషపర్చింది, ఆయన కుమారుడైన యేసు ఆయనను ఎంతగానో సంతోషపరిచాడు, ఆయన ఆయనను గుర్తింప చేసుకున్నాడు.

99 ఇప్పుడు, వారు ఈ బడ్డ పశుల పాకలోని ఒక గడ్డి తొట్టిలో పుట్టియున్నాడని వారు నమ్మలేక పోయారు... ఆయనకు తల్లి మరియు తండ్రిగా ఉండవలసినవారు, వారికి వివాహమైంది. అలాటి దేనినైనను దేవుడు వాడు కొంటాడని వారు ఉహించలేక పోయారు. కాబట్టి ఆయన లోకమునకు గుర్తింపబడవలసి యున్నది; మరియు ఆ దినమున నది దగ్గర, ఆయన దేవుని యొక్క మహోన్నతమైన కళాఖండమని తన్ను తాను రుజువు చేసుకొనుటకు అక్కడికి నడిచివచ్చాడు (దానిని గూర్చి నేను ఈ ఉదయమున మాట్లాడను)... ఆయన నీళ్ళలోనికి నడిచి వెళ్ళుటకు విధేయత చూపినపుడు...

100 ఇప్పుడు, అక్కడ మీరు గమనించినట్లైతే, అక్కడ ఒక గొప్ప పాఠమున్నది. ఆ సమయములో భూమి మీదయున్న వారిలో యోహాను అతి గొప్పవాడు. యేసు అన్నాడు, “స్త్రీలు కనిన వారిలో యోహాను కంటే గొప్పవాడు లేడు,” ఆ సమయము వరకు. అతడు ఒక ప్రవక్తయైయున్నాడు. నీవు నమ్ముతావా దానిని? ఇప్పుడు, గుర్తుంచుకో, దేవుని యొక్క వాక్యము దేశములో ఎవరి యొద్దకైనా వస్తే, అది ఒక ప్రవక్తగా యున్నాడు. అది ఎల్లప్పుడు దేవుని విధానమై యున్నది. యేసు శరీరములో ప్రత్యక్ష పర్చబడిన వాక్యమైయున్నాడని మీరు నమ్ముతారా? కాబట్టి ఆ ఒకే మార్గము ద్వారా పరిచయము చేయబడుటకు ఆయన రాగలడు; యాజకుల ద్వారా కాదు.

101 “కయప, నీవు నన్ను పరిచయము చేస్తావా?” అని ఆయన అక్కడకు వెళ్ళలేదు? ఆయన అలా చేస్తే, మొన్నటి దినమున మన పాఠములో దాబీదు చేసిన పాఠపాటనే చేసేవాడు; చూడండి, “మీరు నన్ను పరిచయము చేస్తారా?” అని ఆయన సంఘము నొద్దకు వెళ్ళినట్లైతే?

102 ఆయన జన్మించినపుడు, సహితము గమనించండి. ఆయన జన్మించినపుడు, ఆయన సంఘము యొక్క నీడలో జన్మించాడు. మరియు వారు గంటలు మోగించి సమస్తమూ చేసియుంటారు, కానీ ఆయనను గుర్తించినది గొర్రెల కాపరులు మరియు జ్ఞానులు. చూడండి?

103 ఇప్పుడు, ఆయన ఇక్కడ యున్నాడు... నేవకొరకు ముందుకు సిద్ధపడుచున్నాడు. ఆయన వాక్యమై యున్నట్లైతే...

104 దేవుని యొక్క గొప్ప ప్రణాళిక ప్రకారము, వాక్యము కేవలము... “తన దాసులైన ప్రవక్తలకు మొదటగా దానిని బయట పరచకుండా ప్రభువైన దేవుడు ఏమియు చేయడు” అది ఎల్లప్పుడూ ఆయన యొక్క నమూనా యై యున్నది, ఆలాగునే యుండవలసియున్నది; ముద్రలు విప్పబడినపుడు, ఏది

సంభవించినపుడైనా. భూమి మీద ఏ గొప్ప సంఘటన సంభవించినా, దేవుడు తన ప్రవక్తలకు దానిని బయలుపర్చుతాడు.

105 యోహాను ప్రవక్తయై యున్నాడు, ఏలయనగా, “ఆయన వస్తాడని,” అతడు ప్రవచించు చుండెను.

106 ఒక రోజు ఆ కొండ ప్రక్కన దిగువలో...అక్కడ ఒక గుంపు యాజకులు నిలబడియున్నారు, ఒక సంభాషణ వారి మధ్య జరుగుచున్నది. వారన్నారు, “నీ భావము నిన్ను నీవు ఒక ప్రవక్తవని’ పిలుచుకొంటూ, ఆ బురదలో నిలబడడావా?” (ఒక సంఘములో కాదు, ఏలయనగా వారు అతనిని సంఘములోనికి రానివ్వరు) “ఆ యొక్క మట్టి మీద నిలువబడి మరియు ఈ యొక్క బలులను అభిషేకించిన ఆ యొక్క గొప్ప యోహోవా, దేవాలయమును నిర్మించిన గొప్ప యోహోవా, అగ్ని స్తంభముగా లోనికి వచ్చినవాడు, ‘ఒక దినము రాబోవుచున్నది, అనుదిన అర్పణ, తీసివేయ బడుతుందని మాకు చెవుతావా?’”

107 అతడన్నాడు, “ఒక మనిషి వస్తాడు, ఆయన మీ మధ్య యున్నాడు (ఆ బయట ఎక్కడో యున్నాడు), ఆయనే పాపములను తీసివేసేవాడు.” యాజకులు దానిని అతనితో చర్చిస్తున్నారు.

108 యోహాను పైకి చూశాడు. ఇప్పుడు, అతడు ఎవరు? ప్రవక్త. ఇక్కడ వాక్యముయున్నది, తిన్నగా వాక్యము ప్రవక్త నొద్దకు, నీళ్ళ యొద్దకు వచ్చుచున్నది. యోహాను అన్నాడు, “ఇదిగో లోక పాపములను మోసికొనిపోవు దేవుని గొర్రెపిల్ల. అక్కడ ఆయన యున్నాడు, అది ఆయనే.” యేసు ఎన్నడు ఒక్క మాట మాట్లాడలేదు, తిన్నగా నీళ్ళ లోనికి నడిచి వెళ్ళాడు. నేను అక్కడ చూడగలను, ఆ నీళ్ళలో నిలబడియుండగా (ఆ డ్రామాను ఆలోచించండి), ఎన్నడైనా భూమిని తాకిన అతి గొప్ప వారు; వాక్యమైన దేవుడు, మరియు ఆయన ప్రవక్త.

109 గమనించండి, ఈ కృపా యుగములో వాక్యము ప్రవక్త యొద్దకు, నీళ్ళ లోనికి వచ్చింది (హా-హా). మీరు దానిని పట్టుకొంటారని నేను అనుకొన్నాను (హా-హా). నీళ్ళలో! నీళ్ళలో వాక్యము యొక్క మొదటి ప్రత్యక్షత. ఇప్పుడు వధువు ఎక్కడ ప్రారంభమైనదో మీరు చూడండి, సాయంకాలపు-వెలుగు వర్తమానము? వాక్యములో! వాక్యము ఆచారములతో కలగలుపు కాని నిజమైన వాక్యము, నీళ్ళ ద్వారా, నీళ్ళలోనికి ప్రవక్త యొద్దకు వచ్చియున్నది.

110 గమనించండి. వాక్యము యొక్క నేత్రములు మరియు ప్రవక్త యొక్క నేత్రములు. నీళ్ళలో కలుసుకొనుచున్నవని మీరు ధృఢిస్తారా? ఓ, అది నాకు ఎంతో మిన్నగాయున్నది, అక్కడ ప్రవక్త నిలబడి యున్నాడు, అక్కడ వాక్యము నిలబడియున్నది, ఒకరి కన్నుల లోకి ఒకరు చూస్తూయున్నారు. ప్రవక్త అన్నాడు, “నేను నీ చేత బాప్తిస్మము పొందవలసి యుండగా, ఎలా నీవు నా యొద్దకు వస్తావు?”

111 వాక్యము చెప్పింది...అది సత్యముగా యుండవలసియున్నది.

ఇక్కడ చిన్న డ్రామాను నన్ను ఇవ్వనివ్వండి:

112 “యోహాను నీవు ప్రవక్తవు, నీకు వాక్యము తెలుసు.” చూడు? “నీవు నన్ను గుర్తించావు, నేను ఎవరినో నీకు తెలుసు.”

113 “నేను నీ ద్వారా బాప్తిస్మము పొందవలసియున్నది,” అని యోహాను అన్నాడు.

114 యేసు అన్నాడు, “అది ఆలాగునే జరుగనిమ్ము. అది అక్షరాల సత్యము, నీవు తప్పక నా ద్వారా బాప్తిస్మము పొందవలసియున్నది. కానీ, గుర్తుంచుకో, యోహాను, ఒక ప్రవక్తగా, ఇది మనకు తగియున్నది, లేక అవసరమైయున్నది (వాక్యముగా మరియు ప్రవక్తగా), అది ప్రతిమాటను మనము. హా-హా. ఏలయనగా, యోహాను,” (ఇక్కడ ప్రత్యక్షత యున్నది) “యోహాను, నేను ఎవరినో నీకు తెలుసు, నేను బలి అర్పణనై యున్నాను. మరియు దేవుని వాక్య ప్రకారంగా ఒక అర్పణ అర్పించబడుటకు ముందుగా అది కడగబడాల్సివున్నది.” అది నిజమేనా? ఆ వాక్యము... “ఆ గొర్రె పిల్ల కడగబడినది మరియు బలికి ఇప్పబడినది మరియు నేనే ఆ యొక్క గొట్టె పిల్లను. నేను లోకమునకు బలి అర్పణగా హాజరు పర్చబడుటకు ముందు, నేను తప్పక కడగబడాల్సి, అది ఆలాగున జరుగనిమ్ము, యోహాను, ఏలయనగా అది మనకు అవసరమైయున్నది, వాక్యముగా మరియు ప్రవక్తగా, ఏకముగా.”

115 మంచిది, అక్కడ తప్పుయిండరాదు. ఇప్పుడు వీటిలో ప్రతీది...

116 ఇప్పుడు, చూడండి, అది ఆలాగు నియమించబడి యుండకపోతే, యోహాను మన అందరిలో ఒకడి వలె యుండి యుండేవాడు; కాబట్టి వారన్నారు, “అవును, ప్రభువా, నీవు ఎవరవో నాకు తెలుసు.”

117 “మంచిది,” ఆయనన్నాడు, “ఒక్క నిమిషము ఆగుము, నేను వాక్యమునై యున్నాను హా-హా. ‘మనిషి రొట్టె వలన మాత్రము కాదు కాని, ప్రతి మాట వలన.’ హావ్య ఒక్కమాట విడిచిపెట్టింది, హా-హా, కాని నీవు తప్పక ప్రతి మాటను తీసుకోవాలి. నేనే ఆ బలి అర్పణను, హాజరు పర్చబడుటకు ముందు నేను తప్పక కడుగబడాల్సి. కాని యోహాను నీవు ఏమి చెప్పావో, అది సత్యము.”

118 యోహాను ఒక ప్రవక్తయై యున్నందున, వాక్యము నెరవేర్చబడవలసి యున్నదని ఎరిగిన వాడై, అది యుక్తమని అతడు ఆయనకు బాప్తిస్మము ఇచ్చాడు. మరియు ఆయన నీళ్ళలో నుండి బయటకు వచ్చినపుడు, పావురపు రెక్కల మీద అక్కడకు వర్తమానము వచ్చియున్నది, “ఈయన నా ప్రియ కుమారుడు.” ఆయన కృపా విమోచన వర్తమానమును పావురపు రెక్కల మీద పంపియున్నాడు, పరలోకము నుండి క్రిందికి ఎగురుకొంటూ దిగివచ్చింది. “భూమి మీద సమాధానము, మనుషులకు దయ.” ప్రపంచమంతటిని విమోచించే ఒక వాక్యము, “అది సమాప్తమైనది.”

119 బైబిలులో పావురము ఒక శాంతి చిహ్నముగా వాడబడింది, ఇంకా దేశముల చేత శాంతి చిహ్నముగా వాడబడియున్నది. మనము దేశములను కలిగియున్నాము... మన దేశము ఒక పక్షిరాజు ద్వారా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది. మరియు ఇతర దేశముల, ఇతర పక్షులు, రోము ఒక పక్షిరాజును కలిగియుంది, జర్మనీ ఒక పక్షిరాజును కలిగియుంది; వాటిలో అనేకము, ఆకాశములోని గొప్ప పక్షులు. కానీ వాటన్నిటిలో, పావురము అన్ని దేశములకు శాంతి చిహ్నముగా యున్నది. అది ప్రపంచమంతటిదైయున్నది.

120 ఒక రాత్రి సోదరుడు గ్రీన్ చెప్పినట్లుగా, సోదరుడు పెల్లీ గ్రీన్ అన్నాడు, “అది ఒక లొంగిపోవు గురుతు, ‘నీ చేతులను ఎత్తుట యై యున్నది.’ ఏ దేశమైనా

చేతులెత్తినపుడు, అది ఒక లొంగిపోవుట.” అతడన్నాడు “నీవు పాడి, చేతులను ఎత్తినపుడు, నీవు సమస్తమును లోపరచుచున్నావు.”

121 ప్రతి దేశములో శాంతికి ఒక చిహ్నముగా పావురము యున్నది. ఎందుకు అది అలా చేయబడింది? దాని యొక్క సాత్వికమును బట్టి, దాని యొక్క నిర్దోషత్వమును బట్టి. ఆ కారణమును బట్టియే అది శాంతి చిహ్నముగా యున్నది.

122 పావురమును గూర్చి మరొక విషయమేమనగా, అది ఇంటిని ప్రేమించు పక్షి. అది ఎల్లప్పుడూ ఇంటి దగ్గర యుంటుంది.

123 మరొక విషయము, అది దాని జత పక్షికి నమ్మకముగా యుంటుంది. పావురము ఆడదైనా లేక మగదైనా ఎన్నడూ ఒక దానిని ఒకటి విడిచి పెట్టవు. ఆడ పావురము ఆమె భర్తను తగిన ఋతువులో కలుసుకొంటాయి. చూడండి, అది దేవుని సృష్టి కి బహుమానమైయున్నది. ఆ కారణమును బట్టియే హవ్వ ఒక ఉప-ఉత్పత్తియై యున్నది. చూడండి? ఆమెయు ఇతర ఆడ జాతి వలె తయారు చేయడినట్లైతే, ఆమె కలుసుకొనే ఋతువు వచ్చినపుడు, ఆమె తన భర్తను కనుగొని యుండేది, కానీ ఆమె ఏ సమయములోనైనా చేస్తుంది. చూశారా? అదే మార్గము, అది అదేయైయున్నది. మనము దానిలోనికి వెళ్ళగోరుట లేదు, ఏలయినగా నేను దానిని వివాహము మరియు పరిత్యాగములో కలిగియున్నాను. అయితే ఇంకనూ ఆమె గౌరవ ప్రధమైనది మరియు ఆ సద్గుణమును తెచ్చియున్నది, మొన్నటి రాత్రి నేను దాని మీద ఎలా బోధించానో మీకు తెలుసు. మంచిది, గమనించండి, ఆమె ఒక గొప్ప బాధ్యతను కలిగియున్నది.

124 పావురము ఎల్లప్పుడూ తన భర్తకు నమ్మకముగా యుంటుంది. ఎల్లప్పుడూ! భర్తను ఎన్నడూ విడువదు.

125 నేను ఒక్క క్షణము ఇక్కడ ఆగవచ్చునా, దీనిని చెప్పటానికి: ఒక నిజమైన వధువు, ఆమె భర్తకు కూడా నమ్మకముగా యుంటుంది. అది ఏ బోధను, ఏ సంఘశాఖ సిద్ధాంతములను, లోక సంబంధమైన దేనిని లోనికి ఎక్కించదు. అది తన భర్తకు నమ్మకముగా యుంటుంది, వాక్యమునకు; ఎల్లప్పుడూ నమ్మకముగా యుంటుంది.

126 ఇంటిలో జీవించు గుణమును బట్టి, ఇంటిని ప్రేమించు దాని యొక్క గుణమున బట్టి, అది విజయవంతమైన వాచాక పావురముగా వాడబడియున్నది. కారణమేమనగా అది గృహమును ప్రేమిస్తుంది, నీవు దానిని ఎక్కడ విడిచిపెట్టినా, అది ఎల్లప్పుడూ తిరిగి ఇంటికి వెళుతుంది. అది తిరిగి ఇంటికి వెళుతుంది.

127 కొంచెము దాని మీద మనము ఒత్తిడిగా చేద్దాము, క్రైస్తవులైన మీరు నా భావమేమిటో గ్రహిస్తారు. అది ఎల్లప్పుడూ దాని యొక్క ఇంటి దారిని కనుగొంటుంది, కాబట్టి అది వాచాకపు పావురముగా వాడబడియున్నది. అది యుద్ధకాలములో వాడబడియున్నది, సాధారణముగా; వారు ఇంకను, వర్తమానమును మోయు వాచాకములుగా వాడతారు. కాబట్టి మీరిప్పుడు చూడండి, దేవుని చేత మరియు మానవుని చేత అది వర్తమానికునిగా తయారు చేయబడింది; పావురము ఒక వర్తమానికుడై యున్నాడు. “అక్కడ తిరిగి సమాధానము గా యున్నదని,” నోవహుకు చెప్పుటకు, అది ఒక వర్తమానికుడై యున్నాడు. అది ఆయన కుమారుడై యున్నాడని, దేవుని చేత రుజువు చేయుటకు

వాడబడియున్నది, “అర్చణగా భూమిమీద సమాధానము తెచ్చుటకు, మానవాళికి దయ.” అది ఒక వర్తమానికుడిగా వాడబడినది.

128 తిన్నగా ఇక్కడే నా మనస్సులో ఒక చిన్న కథను కలిగియున్నాను. నేను ఒకసారి ఒక పుస్తకములో చదివాను. ఇప్పుడు ఇది నిశ్చయమని నేను చెప్పుటలేదు, మొదటి ప్రపంచ యుద్ధము తగ్గిపోయిన తరువాత. దానిని గూర్చి నాకు నిశ్చయత లేదు; మీరు దానిని చూచుటలో తప్పిపోతే, అప్పుడు నాది పొరపాటు. ఎన్నో సంవత్సరముల క్రితము నేను... ఒక పుస్తకము లోనైనా చదివెయ్యండి. కానీ అది నిశ్చయముగా, నిజముగా ఒక నాటకీయమైన సంఘటన సంభవించింది.

129 అమెరికా సైనికులు, జర్మన్ మెషిన్ తుపాకీ గుండ్ల చేత ముట్టడి చేయబడ్డారు. వారు ఒక విధమైన గోతిలో యున్నారు. సైనికులైన మీరు, నేను ఊహిస్తాను, వారు ఒక స్థలములో ఎలా పర్యవేక్షణ క్రిందయున్నారు. వారు ముట్టడి చేయబడ్డారు, మరియు వారి యొద్ద కొంచెము మందుగుండు మిగిలియున్నది. జర్మనీ వారు గొప్ప సమూహములుగా, ప్రతి చోట కదులుచున్నారు. వారు కొంత సమయము, కొంత బలము పొందనట్లైతే, వారు త్వరగా చనిపోతారని ఎరిగియుండిరి; జర్మనీ వారు తిన్నగా పర్యవేక్షణ మీద నుండి క్రిందకి వస్తున్నారు, తిన్నగా వారి మెడ మీదకు, తిన్నగా వారి లోనికి చొరబడుచున్నారు.

130 వారిలో ఒకరికి ఒక చిన్న అదృష్టపు పక్షి పావురము యున్నట్లు గుర్తుకువచ్చింది. కాబట్టి ఈ పావురమును అతడు బయటకు వదిలినట్లైతే, అది వారు వేచి యున్న ముఖ్య స్థలమునకు వర్తమానమును మోసికొని వెళుతుందని, అతడు ఎరిగియున్నాడు. కాబట్టి వారు కూర్చొని ఒక బీటీని వ్రాసారు, “మేము పలానా స్థలములో పలానా పరిస్థితిలో ముట్టడి చేయబడ్డాము, మా వద్ద మందు గుండు అయిపోయినది, కొన్ని గంటలలో మేము లోంగి పోవటమో లేక సంహరించబడటమో జరుగుతుంది.” వారు ఆ బీటీని దాని కాలుకు కట్టి, ఈ చిన్న పావురాన్ని విడిచి పెట్టారు.

131 ఇప్పుడు, అది ఇంటిని ప్రేమించే పక్షి, కాబట్టి అది ఏమి చేస్తుంది? అది తన జత పక్షిని కనుగొనుటకు ఇంటికి తిరిగి బయలుదేరింది. ఆమె అతనిని గూర్చి కలత చెందింది, అది తిరిగి ఇంటికి రావలసియున్నది.

132 అది పైకి వెళ్ళుచుండగా, ఏమి సంభవించియున్నదో జర్మనీ వారు చూశారు. కాబట్టి వారు చేసింది ఏమిటంటే, దానిని కాల్చివేయుటకు ప్రారంభించారు. వారిలో ఒకడు ముప్పయి కాల్బర్ మర తుపాకీతో కాల్చగా, ఆ గుండు, దాని కాలును విరుగ గొట్టింది. మరొక గుండు దాని పీపు వెనుక మాడ్చి వేసింది. దాని రొమ్మంతా నలుగ గొట్టబడింది. దాని రెక్కలతో ఒకటి చివర పేల్చివేయ బడింది, మరియు అది ఒక ప్రక్కగా ఒక రెక్క మీద ఎగిరింది. అయితే అది ఎగురు తూనేయున్నది, చివరిగా అది సాధించినది. కుంటిదే, గాయపర్చబడి, విరిగిపోయింది, కానీ వర్తమానముతో పాళెములో పడింది. అది ఒక గొప్ప పావురమైయున్నది.

133 కానీ, ఓ, సోదరుడా, యెషయా 53 ఒకరి గూర్చి చెబుతుంది, ఎంతో మంచివాడు, ఇంటినుండి క్రిందికి దిగివచ్చాడు.

మన యతిక్రమ క్రియలను బట్టి అతడు గాయపరచ బడెను మన దోషములను బట్టి నలుగగొట్ట బడెను: మన సమాధానార్థమైన శిక్ష అతని మీద పడెను; అతడు పొందిన దెబ్బలచేత మనకు స్వస్థత కలుగుచున్నది.

134 రోగము, మూఢ నమ్మకము, దయ్యములు ముట్టడి వేసియున్నవి, బయటకు వచ్చే మార్గమే లేదు, సంఘము తప్పులోనికి వెళ్ళింది, వారు సంఘశాఖా కార్యములలోనికి వెళ్ళిపోయారు. (ఫలసయ్యులు, సద్భూకయ్యులు, పాత్రలను, పెనములను కడుగుట), మరియు దేవుని యొక్క వాక్యము విభ్రావము లేనట్లుగా యున్నది. కాని ఈ చిన్న పావురము క్రిందికి వచ్చియున్నది, అక్కడ ఒకే ఒక కార్యము సంభవించగలదు; అక్కడ ఒక విమోచకుడు యుండవలసియున్నాడు.

135 అయితే గాయపర్చబడి, బ్రద్దలై, కొట్టబడి, చీల్చబడి యున్నది, కాని ఆయనకు ఇంటికి తిరిగి వచ్చే మార్గము తెలుసు. కాబట్టి కల్వల సిలువలో వారు ఆయనను నలుగగొట్టిన సలము నుండి, తోడేళ్ళవలె వారు ఆయన మీద పడి ఆయనను చితుకగొట్టి, బిల్లివేశారు, ఆయన తన దారిని కల్వల నుండి ఏర్పర్చుకొని, పరలోకపు ద్వారముల యొద్దకు దిగి, "అది సమాప్తమైనది! అది సమాప్త మైనదని చెప్పాడు. వారు స్వతంత్రులయ్యారు. రోగము ఇప్పుడు నయము కాగలదు. పాపులు రక్షించబడవచ్చు, బందీలు స్వతంత్రులుగా వెళ్ళవచ్చు."

136 ఆయన గాయపర్చబడి, నలుగగొట్టబడినప్పటికి, ఆ గొప్ప యుద్ధములో సమస్తమూ ఆయనకు వ్యతిరేకముగా యున్నది...అయినను ఆ కవి జిగ్రరగా కేకవేశాడు:

ఆకాశములు చీకటిపడి, బండలు బ్రద్దలవుచున్న మధ్యలో,
నారక్షకుడు తన తల వాల్చి చనిపోయాడు;
కానీ తెర తెరువబడగా, మార్గము బయలు పర్చబడింది
పరలోకపు ఆనందమునకు మరియు అంతము లేని
దినమునకు.

137 నా జీవిత మంతా నరముల ఉబ్రిక్తతో బాధపడి యున్నాను. ఒక చిన్న బాలుడుగా యున్నప్పటి నుండి ఏదో నన్ను తాకి యున్నది, అది నన్ను బయపెట్టింది, ప్రతీ ఏడు సంవత్సరములకు అది నాకు సంభవించేది. అది మొదటిగా నాలో ప్రారంభమైనప్పుడు, సోదరుడు జాక్ కు గుర్తున్నది, ఒక సంవత్సరము పాటు పాలము నుండి రాగానే ఏదో నాకు సంభవించేది.

138 ఆ రోజు జనితా హెంప్ హిల్ నాకు గుర్తున్నది...ఇప్పుడు ఆమె పేరు జనిత కెల్లీ, ఆమె భర్త చనిపోయిన తరువాత ఆమె బ్రదర్ కెల్లినీ వివాహము చేసుకుంది. అన్న జీన్, నేను వారి చిత్రములను తదితరములను కలిగియున్నాను వారు ఎలాటి వారనగా...ఆ ఇద్దరు బాలికలు...సహోదరి మూర్ ఒక చిన్న సంగీతమును కలిగియున్నారు. వారు పాడిన పాటను నేను ఎన్నడూ మరువలేను: సూర్యాస్తమయము నకు ఆవల చూస్తూ, జాక్ సోదరుడా, నీకు గుర్తున్నదా, ఫ్లోరిడా నుండి వస్తూయుండగా నేను ఊహిస్తాను, ఎలాటి చక్కని బాలికలు.

139 ఆ ఉదయమున నాకు గుర్తున్నది, దేశము లోని ఉత్తరాదిన యున్న, మిచిగాన్, ఎక్కడో నుండి ఒక చిన్న పెంతెకొస్తు గుంపు వచ్చియున్నారు,

ఆ బాలికలు, సహోదరుడు హూపర్ బయట నిలబడియున్నప్పుడు, మొన్న రాత్రి నేను అతనిని చూసియున్నాను ఇప్పుడు అతడు ఇక్కడ యుండక పోవచ్చు, సహోదరుడు ఎడ్ హూపర్. ఎడ్ సహోదరుడా, నీవిక్కడున్నావా? అతడిక్కడున్నాడని నేను అనుకొనలేదు. మొన్నటి రాత్రి అతడు ఇక్కడ కూర్చొని యున్నాడు. ఎవ్వరూ లేరు... మీలో అనేకులు ఆయనను ఎరుగుదురు. అతడు నేను, సహోదరుడు హూలీ, మేము వెళ్ళుచున్నాము, ఈ బాలికలు ఆ మూలన నిలబడి దానిని పాడుచున్నారు, వారి తలలో నుండి తీసి మాలో ఒక్కొక్కరికి పసుపు రంగు గులాబి పువ్వుల్ని ఇచ్చారు. (అక్కడే ఆ వెల్లివాడు, స్వస్థపడి యున్నాడు; గొప్ప కార్యములు అక్కడ జరిగాయి.)

140 దారిగుండా వస్తూయుండగా, నేను యుండవలసినంత సంతోషముగా యున్నాను, అకస్మాత్తుగా అది నన్ను తాకింది; నేను తిరిగి పాలములో ప్రవేశించక ముందు, ఒక సంవత్సరము తరువాత అది నన్ను చంపివేసింది.

141 చిన్న బాలుడుగా యున్నప్పటినుంచి, ఒక దర్శనమనగా ఏమైయున్నదో, నేను ఎల్లప్పుడూ చెప్పాను. నేను ఒక చిన్న బాలుడుగా ఎల్లప్పుడూ చెప్పియున్నాను, “నేను ఆ మైకములోనికి వెళ్ళిపోయినట్లైతే, దానిని నేను చూస్తాను, నేను బాగుపడతాను.” ఆ సమయములో, నేను ఎల్లప్పుడూ మాయో వారి యొద్దకు వెళ్ళి, ఇబ్బంది ఏమిటి కనుగొనాలను కొన్నాను. అక్కడ యున్న వైద్యులు...

142 నా కడుపు పుల్లగా మారిపోతుంది; ఓ, మై! నాయింటి పక్కనున్న జాక్ సోదరుడు నాకు సహాయము చేసాడు. నేను తిన్నగా యింటి చుట్టూ నడిచాను; వేడిగా ఒక నూనె వంటి నీరు నానోటిలో నుండి ఎగురు చున్నది. నేను వేదిక నొద్దకు నడిచి వెళ్ళాను, రెండంతల హీనముగా యున్న ప్రజల కొరకు ప్రార్థించాను, వారు స్వస్థపడ్డారు ముఖము మీద కాస్పర్ తో యున్న మనిషి మీద చేతులుంచి ప్రార్థించాను, అక్కడ నిలబడియుండగానే కాస్పర్ అతనిని విడిచింది; నేను ఎంతో రోగిగా నిలబడలేక పోయాను.

143 నేను ఎలా బాధపడానో మీకు తెలియదు; మానసికమైన బాధ నా జీవిత మంతా ప్రతి ఏడు సంవత్సరములకు అది వచ్చేది. ఇప్పుడు నేను అక్కడే యున్నాను, ఏడు ఎనిమిదులు.

144 కాబట్టి నేను ఎంతో చింతిచాను; నేను ఏడ్చాను, నేను ప్రాధేయపడ్డాను, బ్రతిమలాడాను.

145 నేను ఆఖరుగా తలంచియున్న దేమనగా, ఒక పరీక్ష కొరకు మాయో వారి యొద్దకు వెళ్ళుటకు నాకు చాలినంత డబ్బున్నదని, నాకు గుర్తున్నది; వారన్నారు, “నా బాధ ఏమిటి వారు కనుగొంటామన్నారు.” నేను నా భార్య, ఆ వెనుక యున్న బెక్కీ... శారా చాలా చిన్న పిల్ల, నేను అప్పుడే నా స్వస్థతా పరిచర్యలో ప్రవేశించాను. మేము మాయో వారి యొద్దకు వెళ్ళాము.

146 నేను వైద్యశాల గుండా వెళ్ళాను. ఆ రాత్రికి ముందు నేను కనుగొన్నాను... తరువాత రోజు ఉదయము వారు నాకు చివరి పరీక్షలు చేస్తారు, నేను నిద్ర నుండి మేల్కొని, నా పడక మీద నుండి చూస్తున్నాను. నేను బయటకు చూడగా నా ముందు ఒక చిన్న కుర్రవాడున్నాడు, దరిదాపుగా ఏడు

సంవత్సరాలుంటాయి; దానిని చూడగా, అది నేనే. అతడు నరకబడిన చెట్టు మొద్దు యెద్ద నిలబడియున్నాడు. ఆ చెట్టు మీద...

147 ఉడుతలను వేటాడు ఏ వేటాడు వారికైనా తెలుసు, నీవు ఒక కర్రను తీసుకొని పైకి క్రిందికి దానిని చెట్టులో రుద్దినట్లైతే, ఆ తొర్రలో అది యున్నట్లైతే, అది ఉడుతను భయపెట్టి దానిని లోపటనుండి బయటకు పరిగెత్తిస్తుంది.

148 ఆ ఉడుతను అక్కడ నేను చూస్తూ, నేను ఇలా అనుకొన్నాను, “అది ఎలాటి విధమైన ఉడుత?” నేను దానిని రుద్దాను. నేను అది చేసినప్పుడు, నేను పైకి చూశాను, అది నేనే, అది ముప్పయి ఎనిమిది సంవత్సరముల క్రితము, ఆ చిన్న పిల్లవాడు వెళ్లి పోయాడు. నేను ఆ కొమ్మను రుద్దగా, ఒక చిన్న ఉడుత బయటకు వచ్చింది, అంత పొడవుంది. నల్లగా, ఎంతో నల్లగా యుంది, నేను చూడగా చిన్న అలలవలె దాని నుండి పైకి ఎగురుచున్నది; చిన్న పూసలవలె దాని కన్నులున్నాయి, నేను ఎన్నడైనా చూడని దాని యొక్క క్రూరమైన దృశ్యము, అది ఒక ఉడుతకంటే ఎక్కువగా నన్ను ఒక మోసగించు చిన్న జంతువుగా యున్నది.

149 వాడు నా వైపు తిన్నగా చూశాడు. మరియు నేను మాట్లాడుటకు నా నోరు తెరచాను, “సరే...” నేను నోరు తెరచినప్పుడు... నీవు నీ రెప్ప వేయకమునుపే, వాడు తిన్నగా నా నోటిలోనికి ఎగిరి దూకాడు, నా కడుపులోనికి వెళ్లి, నన్ను ముక్కలుగా చీల్చివేయుట ప్రారంభించాడు. నేను దర్శనములో నుండి బయటకు వచ్చాను, నా చేతులను పైకెత్తి, ఏడుస్తూ చూస్తున్నాను, “ఓ దేవా, నన్ను కనికరించుము! అది నన్ను చంపివేయుచున్నది!”

150 నేను గదిలో క్రింద ఒక స్వరమును విన్నాను, “గుర్తుంచుకో, అది ఆరు అంగుళములు మాత్రమేయున్నది,” అని చెప్పింది.

151 ఎంత మంది ఆ కథను విన్నారు? దానిని ఎన్నోసార్లు ఆలయము చుట్టూయున్న మీకు చెప్పాను.

152 సరే, అది అలాగే ముందుకు, ఇంకా ముందుకు వెళ్ళింది, నేను అలాగే భాదపడుతున్నాను.

153 తరువాత రోజు, మాయో బ్రదర్స్ నన్ను పరీక్షించారు, “నీ తండ్రి ఐలమ్ వాడు, అతడు త్రాగేవాడు, అన్నాడు. నీ తల్లి సగము ఇండియను, అది నిన్ను దరిదాపుగా ఒక అర్ధజాతిగా చేస్తుంది. కాబట్టి నీవు అందుకే ఒక నరముల ధ్వంసములో యున్నావు, నీవు దానినుండి ఎన్నడూ బయట పడలేవు,” అన్నాడు, “లేనియెడల, నీవు ఆరోగ్యముగానే యుండేవాడవు. అయితే అది, ఏదో ఆత్మలో యున్నది, మనిషి దానిని నియంత్రణ చేయలేడు.” అన్నాడు, “నీవు...” “ఒక మనిషి చనిపోయినపుడు, అతడు శవ పరీక్షను చేయలేడు, ఏలయనగా అతని ఆత్మ వెళ్లి పోయింది.” అతడన్నాడు, “నీవు దానిని ఎన్నడూ జయించలేవు.”

154 వృద్ధుడైన నా వైద్యుడు ఇలా అన్నాడు, “నా తండ్రి దానిని కలిగియున్నాడు, అతడు ఎనుబది ఐదు, తొంభైవ ఏట చనిపోయాడు,” ఆ మధ్యలో, అన్నాడు. “ఒకటి లేక రెండునెలలు అతడు చనిపోవుటకు ముందు, నేను అతనిని పరీక్షించాను; అతడు తన జీవితమంతా దానిని కలిగియున్నాడు,” ఆ “కమ్ములు” అతనికి వచ్చేవి, అన్నాడు.

155 “కొందరు అన్నారు,” “వారు దానిని పొందినపుడు వారు ఎంతో కోపముగా యుంటారు,” అని అన్నారు, “అలాంటిది నిన్ను చంపివేస్తుంది,” అతడన్నాడు, “దానిలో మరొకరకము, అది ఋతుస్రావములో యున్న స్త్రీ వలే యుంటుంది, వారు ఏడుస్తారు. అలాటి దానిని నీవు పొందినపుడు, నీవు చింతిస్తూ భావిస్తావు.” “పాతకాలపు వారు దానిని ‘హృదయ-వేదనలు కలిగి యున్నవారు’ అని పిలుస్తారు, అది వారిని విడిచిపెట్టదు.” అని అతడన్నాడు, “అది నిన్ను తాకినపుడు, నీ కడుపు పుల్లగా మారుతుంది, నీవు తల క్రిందులవుతావు.”

156 నేనన్నాను, “కానీ అయ్యా, నేను ఏమీ చెయ్యను.” “నేను సంతోషముగా యున్నాను,” అన్నాను.

157 అతడన్నాడు, “అది నిజమే, అది మనిషి లాగుకొనే సంచిలోనిదై యున్నది.” “నీవు ఎల్లప్పుడూ దానిని కలిగియుంటావు.” ఓ, ఎలాటి నిరుత్సాహముతో కూడిన విషయము!

158 కాని ఆ మాటలను ఆలోచిస్తే, “గుర్తుంచుకోండి, అది ఆరు అంగుళములు మాత్రమే యున్నది,” అది నాతో ప్రేలాడుచున్నది, ఆ వెనుక యున్న నా ప్రియమైన భార్య దానిని చెప్పగలదు. ప్రతి సంవత్సరము నేను దానిని గూల్చి ఆలోచించే వాడను.

159 తరువాత, చివరిసారి విదేశములకు వెళ్ళుచుండగా, దానికి ముందు నేను ఇంటి యొద్ద యున్నాను. నేను ఉడుతలను వేటాడు ప్రయాణము లో యున్నాను. నేను కారులో నుండి బాంక్స్ డ్ డ్ తో పాటు ఎగిరి క్రిందకు దూకాను, మరియు నేను కొండ పైకి పరుగులు తీయుట ప్రారంభించాను, నా గుండె నా నుండి బయటకు ఎగిరిపోతునట్లుగా యున్నది.

160 నేను డాక్టర్.శామ్ అడైర్ ను, “ఏది అలా చేసింది?” అన్నాను.

161 అతడన్నాడు, “వచ్చేసారి నీకు అది వచ్చినపుడు, కార్డియో గ్రాం తీయమన్నాడు.”

162 నేనన్నాను, “మంచిది.”

163 కాబట్టి అది మరలా తరువాత సంవత్సరము సంభవించింది, నేను వెళ్లి కార్డియో గ్రాం తీయించుకొన్నాను, అతడన్నాడు, “నీ గుండె తో ఏ ఇబ్బంది లేదు,” “నీవు నరముల బలహీనత గలవాడవు,” అన్నాడు. అప్పుడు ముందుకు వచ్చుట ఆరంభించాను.

164 సరే, మరొక వైద్యుడు నాతో అన్నాడు, నాకు ఒక మంచి స్నేహితుడు, అతడన్నాడు, “అది నీ గుండె, కుర్రవాడా,” “నీవు చాలా జాగ్రత్తగా యుండుట మంచిది.” ఆ సంవత్సరమే నేను సోదరుడు ఫ్రైడ్ తో కలసి పాట్లీలు వేటకు వెళ్ళాను, ఆ సంవత్సరమే నేను సోదరుడు మూర్ ను పిలిచి, నాకు బదులుగా మరొకరిని నా సానములో బోధించుటకు పిలువమన్నాను. నేను పదహారు సంవత్సరముల వయస్సు గల వాని వలె, మైళ్ళకు, మైళ్ళు పరుగెత్తుచూ, పర్యతముల మీదకు ఎక్కాను; అది నన్ను రవ్వంత ఇబ్బంది పెట్టలేదు; చూడండి?

165 నేను తిరిగి వచ్చి శామ్ కు చెప్పాను. అతడన్నాడు, “సరే, అక్కడ ఏదో పారపాటున్నది, నీవు జాగ్రత్తగా యుండుట మంచిది.”

166 అప్పుడు పాతకాలపు వైద్యుడు స్వేతస్కాపు పట్టుకొని, నిలబడి యుండుటను నేను దర్శనములో చూశాను. ఒక దినమున అతడు నా ముందు నిలబడి ఇలా అన్నాడు, “అది నీ గుండె’ అని వారిని చెప్పనియ్యవద్దు, అది నీ కడుపు బబ్బయైయున్నది.”

167 కాబట్టి, నేననుకొన్నాను, “మంచిది, నేను ఆ మాటను సరిగ్గా తీసుకొంటాను, ఏలయనగా అది ఒక దర్శనమై యున్నది. ముందుకు వెళ్ళాను.”

168 ఆప్రికా దేశము వెళ్ళుట ప్రారంభమైంది; కొన్ని సూది మందులు తీసుకొన్నాను. నేను ఆప్రికా వెళ్ళక ముందు కొన్ని సూది మందులు తీసుకోవాలి, అది చట్టమైయున్నది. కాబట్టి నేను ఈ సూది మందులు తీసుకొను చుండగా, అతడన్నాడు, “ఎందుకో, నీతో ఒక్క ఇబ్బంది కూడా లేదు” అన్నాడు, “నీ హిమోగ్లోజిన్, నీ రక్తము తొంభై ఆరు యున్నది, అది తొంభై ఆరు.” “నీకు పదహారు సంవత్సరముల వయసున్నట్లైతే అది దానికంటే ఇంకా ఏమీ మంచిగా యుండదు,” అన్నాడు. “ఒక వందనంవత్సరములు కొట్టుకొనుటకు అది సరిపోతుంది, నీ ఊపిరితిత్తులు, సమస్తము.” “చక్కెర లేదు, ఏమీలేదు, నీవు అంతా బాగున్నావు,” అన్నాడు.

169 నేనన్నాను, “నీకు వందనములు,” కాబట్టి నేను నా భౌతిక పరీక్షలు చేయించుకొని, నా ఆరోగ్య సర్టిఫికేటును బోర్డు వారి యొద్దకు తీసుకొని వెళ్ళాల్సింది.

170 కాబట్టి, అతడన్నాడు, “దానిని గూర్చి నీకు ఏమైనా తెలియునా?”

171 నేనన్నాను, “నా కడుపులో ఎప్పుడూ ఎడతెగకుండా బాధగా యుంటుంది, ఇంకా ఏమీలేదు.”

172 అతడన్నాడు, “సరే, నేను నీకు చెప్తాను.”

173 నేనన్నాను, “ఓ, నేను పరీక్షించబడ్డాను. నేను మాయో సోదరులు యొద్దకు, ప్రతి చోటకు వెళ్ళాను.”

174 అతడన్నాడు, “కాని ఒక్క నిమిషము.” “కొన్నిసార్లు ప్రేగు పూతలు ఎంత బిన్నగా యుంటాయంటే, కడుపులో ప్రేవులకు పరీక్షించు పరీక్ష ద్వారా మాత్రమే అది చూపబడుతుంది; కొన్ని సార్లు అది చూపుటకు ఎంతో పెద్దగా యుంటుంది, కారణము ఎక్స్ రే కేవలము ఒక నీడ యై యున్నది. మరియు ఒక బిన్న ప్రేగు పూత, నీవు దానిని చూడలేవు, అది తగినంతగా అతుక్కొనియుండదు. ఎన్నో బిన్న ప్రేగు పూతలు దానిని చేస్తాయి.” అతడన్నాడు, “అక్కడ ఒక వృద్ధ వైద్యుని నేను ఎరుగుదును, వారు ఒక సాధనాన్ని కనుగొన్నారు, వారు దానిని ఇప్పుడు కలిగియున్నారు; వారు కొంచెము మత్తు ఇచ్చి నిన్ను నిద్ర పోవునట్లు చేస్తారు, నీ గొంతులో ఆ ట్యూబును పెట్టి, నిజానికి వారు నీ కడుపులోనికి చూసి, నీ ఇబ్బంది ఏమిటో చూస్తారు అన్నాడు.” చెప్పాడు, “అతడు...” చెప్పాడు, “అతడు నీవంటి వాడే, అతడు ఒక క్రైస్తవుడు,” “నీవు అతని యొద్దకు ఎందుకు వెళ్లి చూడకూడదు.”

175 నేను అతని పేరును తీసుకొన్నాను: డాక్టర్ వాన్ రేవేన్స్ వర్త్. కాబట్టి నేను తిరిగి వచ్చినపుడు, నేను ఆ వృద్ధ వైద్యుని చూచుటకు వెళ్ళాను. ఓ, అతడు ఒక చక్కని వృద్ధుడు, అతడు డచ్ రోజ్ ఇండీస్ నుండి, ఒక పెద్ద మిషనరీల వరుస నుండి వచ్చినవాడు. అతడు నన్ను గూర్చి విన్నాడు, నా పుస్తకాన్ని చదివెయున్నాడు, ఓ, అతడు చేతితో కరచాలనము చేసి, “బ్రాన్హాం సోదరుడా, ఆ పనిని నీకు చేయుటకు

నేను సంతోషిస్తాను,” అన్నాడు. “నీవు ఏమి చేయాలో నీకు చెప్పుతాను అన్నాడు; వచ్చేవారము నీవు హాస్పిటల్ దగ్గరకు వెళ్లి,” మరియు చెప్పాడు, “నీవు వెళ్ళక మునుపు నన్ను పిలువు.” “నేను నీకు బిన్న సూది మరియు మందు ఇస్తాను,” “అది ఇచ్చినపుడు,” “అది నీవు అయిదు నిమిషములు నీకు నిద్రపట్టునట్లు చేస్తుంది.”

176 నా బిన్న కుమార్తె పన్ను లాగించుకొనుటకు, సోదరుడు నార్ మన్స్ కుమార్తెకు, “అయిదు నిమిషములు నిద్రవచ్చింది,” “అది నన్ను బాధించదు,” అనుకొన్నాను, కాబట్టి, అప్పుడు నేను తృప్తి చెందిన వాడనై, దాని వైపు చూశాను.

177 తరువాత మరుసటి రోజు ఉదయము, నేను పడక మీదనుండి లేచి చుట్టూ చూశాను. రెండు పరువుల మంచం పైకి చూడగా, నా భార్య అక్కడున్నది, ఆమె ఇంకనూ మేల్కొనలేదు. నేను కిటికీ గుండా, నేను నివశించు ఆ గొప్ప కెటాలినా పర్వతముల వైపు చూశాను, నేను పైకి చూసినపుడు అక్కడే ప్రభువు దూత నా చేతిలో ఖడ్గమును ఉంచాడు, అక్కడ ఏడుగురు దూతలు ప్రత్యక్ష మగుట మీరు చిత్రములో చూస్తారు, అక్కడ గొప్ప కార్యములు సంభవించాయి.

178 నేను చూస్తూ, చూస్తూ యుండగా, మరలా నేను ఆ చెట్టు ప్రక్కన నిలబడియున్నాను, అక్కడే ఆ ఉడుత యుంది. పైకి చూశాను, నేననుకొన్నాను, “అదే ఉడుతల బోను.” “వాడు ఇంకనూ అక్కడ యున్నాడా?” అని దర్శనములో తలంచాను. వాడు బయటకు వచ్చుటకు చెట్టు ప్రక్కన రుద్దియున్నాను. నా కనురెప్ప వాల్చక ముందే...నేను ఎన్నడైనా చూడని వింతగా కనబడు ఉడుత; నా పరిచర్యను తెలుసుకొనుటకు ఇప్పుడు ఈ గురుతులను, ఈ కార్యములను నీవు తెలుసుకొనవలసి యున్నది. వాడు నావైపు దూకాడు; కాని నన్ను తప్పిపోయాడు; వాడు నా నోటిని తప్పిపోయి, మరియు నా గుండెను గుద్ది క్రింద పడిపోయాడు.

179 వాడు దానిని చేయగానే, ఏదో చెప్పుట నేను విన్నాను, “కెటాలినా పర్వతములకు వెళ్ళుము.”

180 కాబట్టి నేను ప్రక్కకు తిరిగాను, “మెడా, నీవు మెళుకువగా యున్నావా, హనీ?” నేను ఆమెను మేల్కొలిపాను.

181 ఆమె అన్నది, “విషయమేమిటి?” ఉదయమున దరిదాపుగా ఐదు గంటలకు.

182 “నేను బయటకు చూశాను, మరలా ఉడుతను చూశాను, హనీ.”

183 “ఏ ఉడుత?”

184 నేనన్నాను, “చూయో యొద్ద నేను చూచియున్నది.” నేనన్నాను, “అది ఏమిటి నీకు తెలుసా? వాడు నా నోటిని తప్పిపోయి, నా రొమ్ము మీద నుండి బయటకు వెళ్ళిపోయాడు, వాడు నన్ను ఎన్నడూ గుద్దలేదు.” నేనన్నాను, “దేవునికి మహిమ! నేను చూశాను, ఓ, బిన్న బాలుడుగా యున్నప్పటి నుండి, అది సంభవించాలని నేను ఎదురు చూశాను. అది ఎన్నడైనా సంభవించుటను నేను చూడగలిగినట్లైతే, ఒక దర్శనము ఏమై యున్నదో, కనీసము నేను ఎరుగక మునుపు. అది ఎన్నడైనా సంభవించుటను నేను చూడగలిగినట్లైతే, ‘నేను బాగుపడతానని, అప్పుడు నేనన్నాను. అది ఏమి చెప్పినను, అదే నేనుయై యుంటాను.’ మరియు నలుబది సంవత్సరములు నేను దాని కొరకు ఎదురుచూశాను, అది అక్కడ సంభవించియున్నది.”

185 నేను మాయో యొద్ద యుండుటకు ముందే, నేను దర్శనమును చూశాను అదే సమయములో నారు నాకు వర్తమానము ఇచ్చినప్పుడు నేనక్కడ యున్నాను.

186 నా వృద్ధ తల్లి ఇప్పుడు మహిమలో యున్నది, చాల వృద్ధురాలు. ఆమె తన జీవితములో మూడు లేక నాలుగు కలలను కన్నది, అవి ఎల్లప్పుడూ సత్యమై యున్నాయి. ఆమె దానిని నాకు చెప్పుట ఆరంభించేది...నేను అనేవాడిని, “అమ్మా, అక్కడ ఆపు, అందులో మిగిలిన దానిని నేను చెబుతాను.” చూశారా?

187 ఏలయనగా మీరు ఎల్లప్పుడూ ఒక కలను అనువదించమన్నప్పుడు, అది ఖచ్చితముగా ఏమై యున్నదో మీరు నాకు చెప్పలేరు. అప్పుడు మరల తిరిగి నేను దానిని చూస్తాను, మీరు ఖచ్చితముగా ఏమి కలకన్నారో నేను చూస్తాను, తరువాత అది ఏమైయున్నదో ఆయన నాకు చెబుతాడు. చూడండి? ఆ కల ఏమై యున్నదో మీరు నాకు చెప్పనవసరము లేదు, ఆయనే స్వయముగా ఆ కలను నాకు చూపిస్తాడు. చూడండి? అప్పుడు నేను చూస్తాను, నేనంటాను, “సరే, మీరు ఇదని అదని నాకు చెప్పనవసరము లేదు.” చూడండి? కాబట్టి దేవుడే కలను అనువదిస్తాడు, నాకు కలను చూపగలడు; ఆయన నాకు ఒక కలను చూపగలడు, ఆయనే దానిని అనువదించగలడు.

188 కాబట్టి అలాగైతే అలాటిది బైబిలులో అక్కడలేదని, “నీవు చేయగలిగినట్లైతే...” నేను...వారన్నారు, నీవు మాకు చెప్పగలిగితే? అది సంభవించినట్లుగా నా యొద్దకు వస్తుంది. అది దానియేలేనా? లేదు, యోసేపు, యోసేపు. సరే, అది బైబిలులో ఎక్కడో యున్నది. ఇప్పుడే అది నాకు గుర్తుకు వచ్చింది. వారన్నారు, “నీవు మాకు చూపగలిగితే...నీవు మాకు చెప్పగలిగి నట్లైతే,” ఓ, అది నెబుకద్నెజరు రాజు, అది సత్యము. వారన్నారు, “నీవు దానిని చెప్పగలిగి నట్లైతే...నీవు దానిని చెప్పకపోయినట్లైతే...”

189 మాంత్రికులన్నారు, “నాకు కలను చెప్పుము.”

190 అతడన్నాడు, “అది నేను మర్చిపోయాను.” అది నిజము, అది నాకు గుర్తున్నది; అప్పుడే దానిని గూర్చి తలంచాను.

191 ఇప్పుడు గమనించండి. నేను తిరిగి వచ్చినపుడు అమ్మ, “బిల్లీ,” “ఇక్కడకు రా, కుమారుడా, కూర్చోని యున్నది.” “నేను ఒక వింతైన కల కన్నాను, అని అమ్మ అన్నది. నీవు కడుపు బాధతో సాధారణము గానే, నీవు రోగిగా పరుండి, చనిపోవుటకు సిద్ధముగా యున్నట్లు నేను కలకన్నాను.” ఆమె నాకు ఎన్ని భోజనములు వండీయున్నదో! “నీవు ఒక కొండ మీద ఇల్లును కట్టుచున్నావు.” మరియు అన్నది, “ఆరు తెల్లని పావురములు ఆకాశము నుండి దిగివచ్చి, ‘ఎస్’ అక్షరము ఆకారములో కూస్తూ, అవి నీ గుండె పై కూర్చొన్నాయి. నీవు చూస్తున్నావు, నీ ముందున్న పావురము నీకు ఏదో చెప్పుటకు ప్రయత్నము చేయుచున్నది.” “అవి నిజముగా గాజు వలే తెల్లగా యున్న పావురములు. అవి వాటి చిన్న తలలను నీ బుగ్గమీద పెట్టి, ‘కూ, కూ, కూ,’ అని ఎగిరిపోతున్నాయి.” మరియు “నేను దానిని గ్రహించలేక పోయాను.” అన్నది, “అవి ‘కూ, కూ, కూ,’ అంటూ కూస్తూ వెళ్ళిపోతున్నాయి.”

192 నేనన్నాను, “ఓ, నేను చూస్తాను, దేవునికి స్తోత్రము!” అవి ‘ఎస్’ అక్షరంగా ఏర్పడి ఆకాశముల లోనికి తిరిగి ఎగిరిపోతూ, ‘కూ, కూ, కూ, కూ’ అని కూస్తూ

ఇంటికి తిరిగి వెళ్లి పోవుచున్నాయి.”

193 సరే, నేను చూసిన జంతువు ఆరు అంగుళాలు పొడవున్నది. అమ్మ చూసిన ఆ పావురముల ఆరు, ఆరు పరిపూర్ణమైనది కాదు. ఒక రోజున నేను ఏడవ దానిని చూస్తానని ఎరిగియున్నాను. అది బాధపడుచున్న మనిషి; కాబట్టి అది అలాగే అలాగే ముందుకు వెళ్ళింది.

194 ఆ ఉదయమున, ఈ దర్శనమును చూసిన తరువాత నేను మేల్కొన్నాను; నేను ప్రభువుకు లో బడి, నా చిన్న కుమారుడు యోసేపును స్కూలుకు తీసుకెళ్ళాను. ఇప్పుడు టుసాన్ లో అతడు నా మాటలు వింటున్నాడు. నేను అతనిని స్కూలుకు తీసుకెళ్ళాను, మరియు నేను ఎప్పుడు తిరిగి వస్తానో నాకు తెలియదు అని మెడాకు చెప్పాను.

195 కెటాలిన్ కొండలపైకి బయలుదేరాను, ఫుట్ హిల్స్ లోనికి వెళ్ళాను, మరియు ప్రభువు యొక్క దూత, నా చేతిలో ఖడ్గము నుంచిన ఆ స్థలము పైకి వెళ్ళాను. చాలా పెందలకాడ; ఆ పర్వతము పైకి ఎక్కుట ప్రారంభించాను.

196 ఈ వైపున శిఖరముల పైకి వెళ్ళుటకు బదులుగా (అక్కడ ఎన్నో పాములు, తేళ్ళు ఉంటాయి, ఆరిజోనా ఎలా యుంటుందో మీకు తెలుసు), నేను కుడి వైపుకు తిరిగాను; ఏదో నాతో చెప్పింది, “నీ కుడి వైపునకు తిరుగు.” నేను శిఖరముల ప్రక్కగా వెళ్ళాను. నేను చుట్టూ వెళ్ళాను, ఆ పెద్ద రాతి బండలు చుట్టూ వెళుతున్నాను, అవి ఎన్నో సార్లు ఈ ఆలయము కంటే పెద్దది, అరుదుగా ఒక వ్యక్తి అక్కడకు వెళ్ళాడు, నేను ఆ పై భాగములపై యున్నాను.

197 దరిదాపు పదకొండు గంటల సమయములో ఒక చిన్న జలపాతము లోనికి వెళ్ళు చున్నాను. ఆ చిన్న స్థలము ఇలా మారింది, దాని మీద ఒక దుప్పి నడచబాట వున్నది. నా చొక్కాయి తీసివేశాను, నా టోపీ నా చేతులో యున్నది, ఎలయనగా నేను చెమటతో తడిసి పోవుచున్నాను. నేను ఆ చిన్న జలపాతము లోనికి చూడగా, నేను ప్రభువు యొక్క సన్నిధిని స్పృశించాను. నేను నా టోపిని తీసి చుట్టూ చూశాను. నేననుకొన్నాను, “ఆయన ఇక్కడ ఎక్కడో యున్నాడు. ఆయన ఇక్కడ యున్నాడని నాకు తెలుసు.” “అది ఏమిటి?” అనుకొన్నాను. నేను మరికొన్ని అడుగులు వేశాను, నేనన్నాను, “ప్రభువా, నీవు ఇక్కడ ఎక్కడో యున్నావు.”

198 నేను చూడగా ఆ దారిలో ఆ చిన్న ఉడుత పడియున్నది; దేనివైపో అది ఎగురబోయి, దానిని తప్పి, రక్కిస కంపను గుద్దింది (అలాడు చున్న రక్కిస కంప) ముళ్ళు దాని తలగుండా, పొట్ట, గుండె గుండా దిగిపోయినవి, మరియు ఆ ఉడుత చనిపోయింది. అది క్రూరమైన చిన్న ఉడుత, అది నా నోటిని తప్పుకొని ఆ రక్కిస కంపను గుద్దింది. మరియు దేవుని యొక్క స్వరము చెప్పింది, “నీ శత్రువు చనిపోయాడు.” నేను అక్కడ నిలబడి, నేను గడగడలాడుచున్నాను, నా అడుగులు వేశాను...

199 సాధారణముగా కాకులు దానిని తీసి వేసి యుండేవి. దానికి కొన్ని దినముల తరువాత, నేను ఒక పామును చంపాను, అది దారిలో అరగంట యున్నది. అక్కడ ఎల్లప్పుడు పక్షిరాజులు, కాకులు దాని గుండా ఎగురుతుంటాయి, అవి వెంటనే దానిని ఎత్తుకు పోతాయి. నేను ఒక పగడపు పామును చంపియున్నాను, అది మనము కలిగియున్నవాటిలోనే అత్యంత ప్రమాదకరమైనది; అది నా ప్రక్కనే

యుంచబడి యుంది, కొన్ని దినముల తరువాత నేను దానిని చూపించటానికి తిరిగి వచ్చాను, కాకులు దానిని ఎత్తుకొని పోయినాయి, ఆకాశ పక్షులు దానికి పైగా దాటిపోతూవుంటాయి.

200 అయితే అది నేను దర్శనము చూసినప్పటినుండి అక్కడే పడియున్నది, రెండురోజులకు ముందు; అది శనివారమై యున్నదని నేను నమ్ముతాను, మరియు నేను అక్కడకు సోమవారము వెళ్ళాను. కాబట్టి అది అక్కడే చనిపోయి యున్నది. నేను దానిని ఇంకా నా కాలితో చితక గొట్టాను

201 నేను అక్కడకు నడిచి వెళ్లి మరలా కూర్చొన్నాను; అక్కడ కూర్చొని కొంచెము సేపు ఏడ్చాను, మరియు ప్రార్థించాను; మైళ్ళ దిగువ లో యున్న టుసాన్ క్రిందికి చూస్తున్నాను.

202 చుట్టూ తిరిగి వెనకకు వచ్చాను, అది ఇంకనూ అక్కడ పడియున్నది. నేను ఆ జలపాతము దగ్గరకు ప్రవేశించగానే, దేవుని యొక్క ఆత్మ తిరిగి నా మీదకు వచ్చియున్నది.

203 దాని చుట్టూ వెళ్లి, పర్వతము మీద నుండి క్రిందికి వెళ్లి, నా భార్యతో చెప్పాను, “హనీ, అది ఎలాగో నాకు తెలియదు, కానీ నేను దానిని జయించబోవు చున్నాను.”

204 డాక్టర్. రావెన్స్ వర్త్, నన్ను పరీక్షించినపుడు, అతడన్నాడు, “నీవు భాగుపడుట సంపూర్ణముగా అసాధ్యము.” అతడు నాకు ఐదు నిమిషముల కొరకు మత్తు మందు ఇచ్చాడు, కాని పది గంటలు నేను నిద్రపోయాను. కాబట్టి అలాటివి, ఆస్పిన్ సహితము నన్ను క్రింద పడవేస్తుంది. కాబట్టి వారు నాకు మందును ఇచ్చి, ఆ ట్యూబును నా గొంతులో ఉంచారు. తరువాత రోజు ఉదయమున నేను వచ్చినపుడు, అతడన్నాడు, “రెవరెండ్, ఇది చెప్పుట నాకు అసహ్యము, కాని” “నీ కడుపు గోడలు సహితము ఎంతో కరుకుగా వున్నాయి, అవి ఎండిపోయినవి, అన్నాడు.” నేను ఎన్నడూ అది చూడలేదు; అతడు గాస్ట్రోస్కోపీ అను మాటను వాడాడు, నేను నిఘంటువులో దానిని చూశాను. అది ఇలా చెప్పబడింది, “ఎండి పోయినది.” “నీవు దానిని జయించలేవు.” “నీవు ఎల్లప్పుడూ దానిని కలిగియుంటావు.” అన్నాడు. ప్రభువు యొక్క దర్శనము యుండకపోయినట్లైతే, నేను నిరుత్సాహముగల బాలుడనై యుండేవాడిని.

205 తరువాత రోజు నాతో ఏదో చెప్పింది, “పర్వతము మీదికి తిరిగి వెళ్ళుము.”

206 ఆ రోజు ఒక దారి గుండా వెళ్ళుటకు బదులుగా, మరొక దారిగుండా వెళ్ళుటకు నేను నడిపించబడ్డాను. నేను అక్కడ నిలబడి, చూస్తూయుండగా, తిన్నగా నా వైపు చూస్తూ, ఆ విడవ బిన్న పాపురము కూర్చొని యున్నది. నా కన్నులను నేను రుద్దుకొన్నాను, “నిశ్చయముగా, అది ఒక దర్శనమై యున్నది; నిశ్చయముగా అది ఒక దర్శనము,” అన్నాను. నేను చూశాను, నేనన్నాను, “బిన్న పాపురమా, నీవు ఎక్కడ నుండి వచ్చావు?” ఎంతో చక్కగా తెల్లగా యున్నది, ఒక పెంపుడు పాపురమై యుండవచ్చు; అది ఏమైయున్నప్పటికీ, ఆ అరణ్యములో దూరముగాయున్నది.

207 యేసుక్రీస్తును మృతుల లో నుండి లేపిన, సర్వశక్తి గల దేవుడు, నేను ఆయన సేవకుడను, ఆయన వాక్యము నా ముందుంచబడి తెరవబడి యున్నది, నేను సత్యమును చెప్పుచున్నాను, అబద్ధమాడుట లేదు.

208 అక్కడ పావురము కూర్చోని, నా వైపు చూస్తున్నది. నేను చుట్టూనడిచాను, నేననుకొన్నాను, “నిశ్చయముగా ఇది ఒక దర్శనము.” నా తలను త్రిప్పి వెనుకకు చూశాను, అక్కడ అతడు కూర్చోని యున్నాడు; ఆ చిన్న, తెల్లని రెక్కలు, అవి మంచువలె యుండవలసినంత తెల్లగా యున్నాయి; అతని చిన్న పసుపు పాదములు; చిన్న పసుపు ముక్కు; అక్కడ కూర్చోని నా వైపు చూస్తుంది. అతడు తిన్నగా సరిగ్గా పశ్చిమానికి చూస్తున్నాడు. అతని దగ్గరకు ఇలా నడిచాను, దేని కొరకు కూడా నేను అతనిని తాకుట లేదు. నేను ఆ మార్గము గుండా పైకి నడిచాను; వెనక్కి చూశాను, అక్కడ అతడు కూర్చోని నన్ను గమనించుచున్నాడు.

209 సోదరుడా, ఒక అబ్రాహాము యొక్క కుమారుడుగా, వైద్యుడు నాకు చెప్పిన దానిని నేను లెక్క చెయ్యను, ఎలాగైనా నేను స్వస్థ పడబోవు చున్నాను.

210 మూడవ రోజున నేను తిరిగి వెళ్ళాను, నేను పైకి ఎక్కుతున్నాను; ఆ ఇండియన్ బీఫ్ ఆ చిన్న గోడపై పశ్చిమానికి స్వాల్తీ చేయుచున్న దర్శనమును గూర్చి మీలో అనేక మందికి తెలుసు. దరి దాపు మధ్యాహ్న వేళ, ఏదో నన్ను ఒక పెద్ద బండ వైపు ఆకర్షించింది, “ఆ బండకు ఎదురుగా నీ చేతులను వేసి ప్రార్థన చెయ్యి.” అన్నాడు. ఇది సత్యమని పరలోక మందున్న దేవునికి తెలుసు.

211 నేను ఆ బండపై చేతులు నుంచి, ఆకాశము వైపు పైకి చూసి ప్రార్థించుట ప్రారంభించాను. ఆ బండల పై నుండి ఒక స్వరము బయటకు వస్తూ మాట్లాడుట నేను విన్నాను, “నీవు దేని పై నీ రొమ్మును ఆనించి యున్నావు?” నేను వట్టి భుజములతో, మొలవరకు నా వస్త్రము వేడిగా యున్నది. నేను వెనక్కి చూశాను. ఆ బండలో బడుపులుగా, “తెల్లని పక్షిరాజు”; అని వ్రాయబడియున్నది; ఖచ్చితముగా దర్శనము చెప్పినట్లుగా, తరువాత వర్తమానము ముందుకు వస్తుంది.

212 నేను ఎంతో ఉత్తేజ భరితుడనయ్యాను, ఇంటికి పరుగెత్తాను; కెమెరా తీసుకొని తరవాత రోజు తిరిగి వచ్చాను, మరియు దాని యొక్క చిత్రమును తీశాను. అది ఇంకనూ అక్కడ యున్నది, “తెల్లని పక్షిరాజు.” అని బండలో వ్రాయబడింది. (పావురము పక్షిరాజును నడుపుచున్నది).

213 ఎలాగైనా, అది సంభవించక ముందు నాకు తెలుసు. వైద్యుడు, మంచివాడు, సందేహము లేదు. అతడు ఒక చక్కని మనిషి అనుకొంటాను. కాని అది సమాప్తము కాబోవుచున్నది. అది ముగించబడింది! అది పరిష్కరించ బడింది, నేను స్వస్థపడ బోవుచున్నాను.

214 కొన్ని క్షణముల క్రితము ఎల్లీ పడియున్నట్లుగా నేను ఆలోచిస్తున్నాను, పావురపు రెక్కల మీద. దానికి ఎలాటి రాగము? ఎల్లీ, నా కొరకు ఆరంభించు.

...రెక్కలు...హిమమంత తెల్లని పావురము, (నాతో పాడండి)
దేవుడు తన శుద్ధమైన, తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

215 ఎల్లీ దానిలో రెండు వచనములు పాడాడని నేను గ్రహిస్తాను, నేను మీకు దానిని మూడు వచనములు చేస్తాను.

నోవహు ఎన్నో దినములు

ప్రవాహముల మీద పయనించాడు,
 అతడు నేలకొరకు వెదికాడు,
 ఎన్నో విధములుగా;
 కొన్ని ఇబ్బందులు అతనికున్నవి,
 కాని పైనుండి కాదు,
 ఏలయనగా దేవుడు ఆయన సూచననిచ్చాడు
 పావురపు రెక్కల మీద.

హిమ మంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
 దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
 పై నుండి ఒక సూచన,
 పావురపు రెక్కల మీద.

యేసు మన రక్షకుడు
 ఒక దినమున భుజికి వచ్చాడు;
 ఆయన ఒక పశుల పాకలో పుట్టాడు,
 గడ్డి తొట్టిలో;
 ఇక్కడ తిరస్కరించబడినప్పటికీ,
 కాని పై నుండి కాదు,
 ఏలయనగా దేవుడు ఆయన సూచనను మనకిచ్చాడు
 పావురపు రెక్కల మీద.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
 దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
 ఓ, పై నుండి ఒక సూచన,
 పావురపు రెక్కల మీద.

నేను బాధపడినప్పటికీ
 ఎన్నో విధములుగా,
 స్వస్థత కొరకు నేను మొఱ్ఱపెట్టాను;
 రాత్రి మలియు పగలు కూడా;
 కానీ విశ్వాసము మరువబడలేదు
 పై యున్న తండ్రి ద్వారా,
 ఆయన నాకు తన సూచన ఇచ్చాడు
 పావురపు రెక్కల మీద.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
 దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
 ఓ, పై నుండి ఒక సూచన,
 పావురపు రెక్కల మీద.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
 దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
 పై నుండి ఒక సూచన,
 పావురపు రెక్కల మీద.

216 ప్రియమైన దేవా, ఈ కార్యములను బట్టి నీకు వందనములు, తండ్రి. నీవు నోవహుకు ఒక సూచన ఇచ్చావు. నీవు ప్రపంచమునకు ఒక సూచన ఇచ్చావు. మరియు నీవు నాకు ఒక సూచన ఇచ్చావు. మరియు తరువాత రోజు పక్షిరాజు ఎగురచుండగా, ఓ దేవా, ఇప్పుడు ఒక వర్తమానము ముందుకు వస్తుంది, దేవా, పావురము నడపవలెనని నీకు ప్రార్థిస్తాను. ప్రభువా, దయచేయుము. ఇది వరకు నేను ఎన్నడూ కలిగియుండని విశ్వాసమునకు అది నన్ను నడిపింది. దేవా, నాకు తెలుసు, అది చక్కగా ఉండబోవుచున్నది; కాబట్టి, తండ్రి, దానిని బట్టి నీకు వందనములు.

217 ఈ రాత్రి, మరలా నీ వర్తమానమును క్రిందికి పంపండి, వాక్యపు పావురపు రెక్కల మీద, ప్రభువా, ప్రియమైన పరలోకపు తండ్రి, దానిని దయచేయుము. ఈ రాత్రి, ఈ వేదికగుండా దాటు ప్రతి వ్యక్తి, మరియు అదిగో దేశమంతట కూటములలో, నీ యొక్క గొప్ప విశ్వాసపు పావురము, వారి హృదయములలో పడి, ప్రభువా, స్వస్థత కొరకు వారికి విశ్వాసము నిచ్చును గాక. గుర్తుంచుకో, దేవా, నీవు పక్షపాతివి కాదు. ఆయన నోవహుకు వర్తమానమును పంపాడు, బాప్తిస్మమిచ్చు యోహానుకు వర్తమానమును పంపాడు, నాకు దానిని పంపాడు, ఇతరులకు దానిని పంపగలడు.

218 ప్రభువా, ఇప్పుడే తిన్నగా ఆ పావురము ప్రతి హృదయము లోనికి ఎరుగురు గాక; దాని బిన్న బంగారు ముక్కతో, “ఆయన పొందిన దెబ్బల చేత, గాయముల చేత నేను స్వస్థత నొందియున్నానని గుసగుసలు చెప్పును గాక.” దేవా, మా యొక్క అతిక్రమములను తుడిచివేసి, మా దోషములను క్షమించుము, మా రోగమును స్వస్థపర్చుము, అది నీ హస్తములలో యున్నది, తండ్రి, యేసు క్రీస్తు నామములో, ఆమెన్.

మీ తలలు వంచి యుండగా మరొక్క నిమిషము పాటు.

219 మీలో ఎంతమంది మీరు చెప్పగోరు చున్నారు. మీరు చెప్పగలిగినట్లైతే, “బ్రాన్హాం సోదరుడా. నా జీవిత మంతయూ నేను తప్పుయైయున్నాను. నేను దేవునిని సేవించగోరుచున్నాను, కాని ఈ రాత్రి నేను లొంగిపోవుటకు సిద్ధముగా యున్నాను. ఆ పావురము, నా హృదయము లోనికి ఎగురునట్లు, దేవునికి ప్రార్థించండి. ఆయన లోనికి వస్తూ యుండగా, ఆయన రెక్కలు రెప రెప లాడుటను నేను స్మరించుచున్నాను?” మీ చేతులను ఎత్తండి, మీరు ఎత్తుతారా? ఇక్కడ కనబడుచున్న శ్రోతలలో, మై, కట్టడమంతటా.

220 బయట దేశమంతటా యున్న శ్రోతలలోనికి, సోదరుడు హంట్, సోదరుడు కోల్ మేన్, బయట సోదరుడు లియో వారందరూ, టుసాన్ దిగువవరకు, బ్రాన్హాం టబల్కల్, పశ్చిమ కోస్తా తీరమంతటా, ప్రతి చోట మీ చేతులను ఎత్తండి: “ఈ రాత్రి ఆ పావురము నా హృదయములోనికి ఎగురవలెనని నేను కోరుచున్నాను. పరిశుద్ధాత్ముడు, హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద, దేవుని యొక్క తియ్యని ప్రేమను నాకు తీసుకొని రమ్ము. ఈ రాత్రి నాకు తీసుకోనిరమ్ము, ప్రభువా, నాకవసరమైన విశ్వాసమును నా హృదయములోనికి విడుపుము.”

221 యేసు క్రీస్తు నామములో దేవుడు మీ పాపములను క్షమించవలెనని నేను ప్రార్థిస్తాను. గాయపరచబడిన పావురము, ఓ, దేవా, వర్తమానమును వెనుకకు

తెబ్బింది, “అది సమాప్తమైనది!” మేము దానిని నమ్ముతాము. కేవలము దానిని నమ్ము విశ్వాసమును మాకిమ్ము అని మేము ప్రార్థిస్తాము. యేసు నామములో, ఆమేన్.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

222 ఆ పావురము ఎక్కడ నుండి వచ్చింది? నాకు తెలియదు. అరణ్యములో అది అలా బయట యుండి యుండదు. లేదు, లేదు! అది అక్కడ యుండి యుండదు. అది ఎందుకు తెల్లగాయున్నది? అది నా షర్భంత తెల్లగా యున్నదని పరలోకపు తండ్రికి తెలియును. అక్కడ అది కూర్చొన్నది.

అయితే అది హిమమంత తెల్లగాయున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
ఓ, పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
ఓ, పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

223 ఓ, మీరు ఎంతో దీనత్వము స్పృశించరా? మనము ఒకరితో ఒకరు కరచాలనము చేసి, దానిని పాడదాము.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

224 మన చేతులను ఆయనకు పైకెత్తి, దానిని పాడుదాం.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

నోవహు ఎన్నో దినములు
ప్రవాహముల మీద పయనించాడు,
అతడు నేలకొరకు వెదికాడు,
ఎన్నో విధములుగా;
కొన్ని ఇబ్బందులు అతని కున్నవి,
కాని పైనుండి కాదు,
ఏలయనగా దేవుడు ఆయన సూచననిచ్చాడు
పావురపు రెక్కల మీద.

హిమ మంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
ఓ, పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

యేసు, మన రక్షకుడు
ఒక దినమున భువికి వచ్చాడు;
ఆయన ఒక పశుల పాకలో పుట్టాడు,
గడ్డి తొట్టిలో;
ఇక్కడ తీరస్కరించబడినప్పటికీ,
కాని పై నుండి కాదు,
ఏలయనగా దేవుడు ఆయన సూచనను మనకిచ్చాడు
పావురపు రెక్కల మీద.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
ఓ, పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

225 ఎందుచేత, నేను ఒక వృద్ధుడను, నా జీవితమంతా బాధపడ్డాను, ఆయన నన్ను ఇప్పుడెందుకు స్వస్థపరిచాడు? ఈ జాడను నేను మరొకసారి స్వీటి చేస్తానని నేను నమ్ముతాను, నేను ఒక వర్తమానమును తప్పక తేవాలి. ఈ రాత్రి నా తండ్రికి చెపుతున్నాను, (మొన్నటి రాత్రి జూనియర్ ఒక కలను చూసియున్నట్లుగా, ఇక్కడ ఈ కిటికీలలో ఈ పావురపు రెక్కలు కదులుచున్నవి), ప్రభువా, నీ సేవకుడు పరిచర్య కొరకు హాజరు పలుకు చున్నాడు. ఆమేన్, నేను సిద్ధము!

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

226 ఆయన శ్రోతలపై లోన కదులుచున్నాడని, ఇప్పుడు మనము నమ్ముదాము.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద...
(ప్రభువా, మేము కనిపెట్టు చున్నాము.)
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

227 ఈ దారిలో ఇక్కడ ప్రార్థనా కార్డులను కలిగియున్న మీరు, ఈ పైకి రండి; ఇక్కడ నిలబడి, ఈ మార్గము గుండా, ఈ దారిలో పైకి రండి.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

228 ఈ వరుసలో ప్రార్థనా కార్డులు కలవారు, మీ ఎడమ వైపుకు వెళ్ళండి.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

229 వాళ్ళు... [టేపు మీద ఖాళియున్నది—ఎడి]

ఓ, హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
దేవుడు తన శుద్ధమైన తియ్యని ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
పై నుండి ఒక సూచన,
పావురపు రెక్కల మీద.

230 అరణ్యము లోనికి ఆ పావురము ఎక్కడ నుండి వచ్చింది? నేను దీనిని చెప్పతాను; అబ్రాహాముకు ఒక సూచన కొరకు ఒక పాట్లీలు అవసరమైయున్నదని దేవుడు చూశాడు. ఆయన యెహోవా-యారే, “ప్రభువు తన కొరకు తానే బలి అర్పణను సిద్ధపర్చును.” దానిని గూర్చి ఆలోచించుట! అదే దేవుడు, అదే ప్రేరేపణ ద్వారా, అదే ప్రజల ద్వారా, ఒక పావురాన్ని పంపాడు. ఆయన ఇంకనూ దేవుడైయున్నాడు, యెహోవా-యారే తన కొరకు అవసరమైన దేనినైనను సిద్ధపర్చును.

231 ఇప్పుడు ఈ ప్రార్థనా వరుస గుండా నీవు వచ్చుచుండగా, దేవుడు నీ కొరకు పావురపు రెక్కలను సిద్ధపర్చుమని నీవు అడగవా? పావురము, పలశుదాత్య యొక్క ఆత్మ, నీవు స్వస్థ పడబోవుచున్నావని, నీ హృదయములో నీకు విశ్వాసమునిచ్చును గాక.

232 మీరు చూడండి, వారందరూ వారి యొక్క పాదముల మీద యుండాలని నేను ప్రయత్నించుచున్నాను. ఇప్పుడు నేను అడుగుతున్నాను, సోదరుడు బ్రౌన్ తన స్నానము నొద్ద, సోదరుడు జాక్... ఏమంటారు? [ఎవరో సోదరుడు బ్రౌన్ హాం తో మాట్లాడుతున్నారు—ఎడి] మంచిది. భాగున్నది. ఇక్కడ ఈ భాగము, మొదటగా ఈ దారిగుండా రండి, ఆ వరుస కట్టిన వారు. ఆ వెనుక ఇచ్చట వరుసలు, తిన్నగా వారి వెనుక యుండండి. వీళ్ళు తిన్నగా ఈ భాగము వెనుకుంటారు. ఇక్కడ యున్న మీరు తిన్నగా వారి వెనుకరండి, ప్రార్థించబడుట కొరకు తిన్నగా చుట్టూ తిరిగిరండి.

233 ఇప్పుడు, ఇది తొందరగా ముగించబడే వరుస కాదని నా నిశ్చయత, మనము కొంత సమయమును తీసుకొని, మనము చేయగలినంత నిజముగా ప్రతి ఒక్కరి కొరకు ప్రార్థన చేద్దాము.

234 ఇప్పుడు, నా వర్తమానమును చిన్నగా కుదించాను (మీరందరూ దానిని పట్టుకొన్నారు, చూడండి) అట్లు నేను ఈ ప్రార్థన వరుసను కలిగియుండగలను. సోదరుడు జాక్ మూర్, సోదరుడు యంగ్ బ్రౌన్ గౌరవార్థము ఇది ఒక జ్ఞాపకముగాయున్నది, మీ భార్యలు, మిమ్ములను వెళ్ళ నిచ్చినవాడు, మీరు ఇక్కడకు వచ్చి, ఆరిజోనా అంతటి గుండా కాలిఫోర్నియా లోనికి వెళ్లి (ఏకముగా, అరణ్యము గుండా), రోగుల కొరకు ప్రార్థించారు.

235 మీకు అది తెలుసు? అప్పుడు చనిపోవుటకు సిద్ధమైన ప్రజలు ఇప్పుడు జీవించుచున్నారు, ఆ ప్రయాసను బట్టి వారు ఇంకా బ్రతికియున్నారు. అది

ఏమి చేసింది? అది దేశము లోని ప్రతి సంఘములో దైవిక స్వస్థతలను మొలకెత్తిబింది, ఇప్పుడు ప్రెస్నిటీయన్ వారు సహితము. అది వారి నోటిని నొక్కివేసింది, ఏలయనగా గొల్కాతును వధించుటకు, దేవుడు ఎవలనో తీసుకొని అభిషేకించవలసి వచ్చింది, అది జరిగించ బడుతుందని చూపుటకు, అప్పుడు మిగిలిన వారందరికి ధైర్యము వచ్చింది (అది సత్యము) వారు ముందుకు వెళ్లారు. అది మరలా చేయబడవచ్చును, కారణము ఆయన ఇంకనూ పావురపు రెక్కల మీద, ఆయన ప్రేమను పంపుతాడు.

236 క్రైస్తవులారా, మీరు వినాలని నేను కోరతాను. గతించిన మూడు సంవత్సరములలో సహితము, నేను సంభవించుట చూసిన సహజాతీతమైన కార్యములు, నేను ఇక్కడ నిలబడి, ఎత్తిచూపుటకు ప్రయత్నము చేస్తూ, అది ఈసారి వచ్చే శనివారము రాత్రి మీకు చెబుతాను, దానిని గూర్చి కనీసము నేను ఎక్కువ మాట్లాడను, 'ఏలయనగా అది దరిదాపు అసంభవముగా వినపడుతుంది, కాని నేను మీకు సత్యమును చెబుతాను. అది అక్షరాలా సత్యము. గొప్ప బలిష్ఠుడైన యెహోవా నాయకత్వము క్రింద మనము జీవించుచున్నాము, ఆయనే పాత నిబంధన లోని ప్రవక్తలతో యున్నవాడు, క్రొత్త నిబంధనలో సంఘముతో యున్నవాడు, అన్యుల నుండి ఆయన నామము కొరకు, ఒక వధువును తీసుకొనుటకు ఈ రోజున ఇక్కడ యున్నాడు. దానిని నమ్ముతారా, ప్రజలారా? నీవు ఎన్నడైనా దానిని నమ్మినట్లైతే, తిన్నగా ఇప్పుడే దానిని నమ్ముము. దానినే మీరు చేయాలని నేను కోరతాను. అయినను ఈ రాత్రి ఏమి సంభవించ బోవుచున్నదో మనకు తెలియదు. ఏమి సంభవిస్తుందో మనకు తెలియదు. మనము కేవలము ఎదురు చూస్తూయున్నాము.

237 దయచేసి, ప్రభువైన యేసు నామములో, ఆయన సేవకుడిగా నేను మిమ్ములను అడుగుతాను. సమాజములలో పనిచేయుచున్నప్పుడు, నాకు తెలుసు, సమస్తము అక్కడ నీకు కలగలు పై యుంటుంది. కాని ఆయన సేవకుడిగా మీరు నన్ను నమ్మినట్లైతే, అక్కడ ఒక్క రవ్వంత అనుమానమున్నా లేక పాపము అనగా "అవిశ్వాసము, సందేహము", అలాటిది నీ హృదయములో రవ్వంత యున్నా, ఇప్పుడే దానిని తీసివేయమని, తండ్రిని అడుగు. చూడు? "ప్రభువా..." మరియు అప్పుడు నీవు నిజమైన విశ్వాసముతో రమ్ము...ఇప్పుడు, మొదటగా అది నిన్ను తాకకుండా నా చేతులలో ఏమి లేదు; అప్పుడు అది వచ్చినపుడు, అది నిన్ను వెలిగిస్తుంది, నీవు స్వస్థపడతావు. అది సత్యము. నీవు స్వస్థపడతావని నీవు గుర్తిస్తావు. చూడు, నీవు దానిని నమ్ముతావు.

238 ఇప్పుడు, నేను మీలో ప్రతి ఒక్కరి కొరకు ప్రార్థించబోవుచున్నాను. మరియు ఇప్పుడు...నీవు దానిని చేసినపుడు, మీరు కూడా ఒకరి మీద ఒకరు చేతులను ఉంచండి, కాబట్టి మనము...నీవు చేతులను ఉంచిన వ్యక్తి కొరకు నీవు ప్రార్థన చేయబోవుచున్నావు, అప్పుడు నేను మిమ్ములను ప్రార్థనా వరుస గుండా తెస్తాను. ప్రార్థనా వరుసలో మీతో యున్న, ఎవరి మీదనైనా మీ చేతులను ఉంచండి.

239 ప్రియమైన దేవా, ఈ విషయములను చెప్పుటకు మరొక మార్గము లేదని నేను ఎరుగుదును, ప్రభువా. నేను ఏదైతే సత్యమని ఎలిగియున్నానో, సరిగా అదే నాకు చెప్పుట తెలుసు, ఈ రాత్రి నేను సత్యమును చెప్పుచున్నానని, నీవే నా సాక్షమైయున్నావు. ప్రభువా, నా విశ్వాసము, మరియు భవిష్యత్తులో నా

సొంత స్వస్థత, ఎప్పుడో నాకు తెలియదు, ఎలాగో నాకు తెలియదు, నేను దానిని గ్రహించలేను; కాని నేను దానిని నమ్ముతాను, ప్రభువా, అదేమనగా నేను పై నుండి సూచనను పొందియున్నాను. చివరగా ఏడవ పాపురము ఇక్కడకు వచ్చింది. ఏడవ అంగుళము త్వరలోనే ఆ జంతువు మీద ముగించబడుతుంది. అది సమాప్తమవుతుంది.

240 దేవా, నేను నీ ప్రజలకు సేవ చేయగోరుచున్నాను. కాబట్టి, దేవా, నేను ప్రార్థన చేయుచున్నాను, మమ్ములను ఎంతో అభిషేకించండి, ఆ విధముగా మేము ఎవరి మీద చేతులను ఉంచినప్పటికీ, వారు స్వస్థతనొందురు గాక; అది మమ్ములను బట్టికాదు. కారణము అది నీ ఆజ్ఞలను వెంబడించుటయైయున్నది. నీవన్నావు, “నమ్మిన వారి వలన ఈ సూచక క్రియలు కనబడును.” ప్రభువా, నమ్ముటకు నాకు సహాయము చేయుము, మరియు వారి హృదయములు విశ్వాసపు పడక నేలగా యుండును గాక. మేమంతా ఏకముగా, దేవుని యొక్క మహిమ కొరకు, ఈ కట్టడములోని ప్రతి రోగి, ప్రతి పీడించబడుచున్న వ్యక్తి, (ఈ కట్టడము లోనే కాదు దేశమంతట) ఈ ఆజ్ఞలను పాటించు వారు, స్వస్థతనొందురుగాక. యేసు క్రీస్తు నామములో నేను అడుగుచున్నాను. ఆమేన్.

241 విశ్వాసమును కలిగియుండండి; మీరందరూ మాతో ప్రార్థించండి. ఇప్పుడు ఇది వివేచన వరుసకాదు.

242 [బ్రోపు మీద ఖాళీయున్నది—ఎడి] మానసిక క్రోభ, భయము, ఇది ఏమిటో నాకు తెలుసు...[సహోదరి, సహోదరుడు బ్రాన్టాం తో మాట్లాడుచున్నది.] దీని మైనది, ఆమె జీవితములో శాంతిని ఎన్నడూ చూడలేదని చెప్పింది. అదే విషయము, ఆమె నిద్రపోలేదు, నరముల బాధతో ఉద్రిక్తతగా యుంటుంది.

243 ప్రియమైన దేవా, నేను సత్యమును చెప్పియున్నానని నీవే సాక్షివి, ప్రభువా. ఈ చిన్న స్త్రీ కొరకు నేను ఎలా భావించుచున్నానో! దేవా, పై నుండి ఆ విశ్వాసపు వెలుగు కిరణములను ఆమెకు పంపుమని నేను ప్రార్థిస్తాను. నీవు నీ వాక్యమునకు కట్టుబడి యున్నావని, అది నేనును ఎరుగుదును, మరియు ప్రతిమాటను నీవు నిలబెట్టుకొంటావు. నా చేతులను ఉంచి, నీ వాక్యమునకు లోబడుచూ దానిని గద్దించుచున్నాను. యేసు క్రీస్తు నామములో, అది ఆమెలో నుండి బయటకు వచ్చును గాక. ఆమేన్.

244 ఇప్పుడు, చూడు సహోదరి, ఇప్పుడు నీవు నన్ను నమ్ముతావా, నిలువ ద్వారా, తిన్నగా ఇక్కడ నుండి నీవు ప్రారంభించి నట్లైతే. ఈ రాత్రి నుండి నీకు అది లేదని త్రోసివేయుము. “అది ఇక నాకు ఎంత మోత్రమూ లేదని,” నీవు చెప్పుకొంటూ వెళ్ళుము, అది నిన్ను విడిచి పెడుతుంది.

245 పామర్ సహోదరి. [సహోదరి పామర్, సోదరుడు బ్రాన్టాం తో మాట్లాడుచున్నది—ఎడి.] అవును. మన సహోదరి, పామర్ సహోదరి; ఆమె భర్త నాకు చాలా ప్రియమైన స్నేహితుడు, జార్జియా లేక అలబామా నుండి వచ్చిన ఒక సహోదరుడు, జార్జియా-జార్జియా. మరియు ఆమె ఆలయమునకు వచ్చుచున్నది...ఒక్క కూటము కొరకు, నేను ఆలయములో బోధించుచుండగా, పదిహేను వందల మైళ్ళు దూరము నుండి, వారు కారు నడుపుకొని వస్తారు.

సోదరుడు పామర్, తన కారును కంట్రోలు చేయలేక పోయాడు, లేక కుర్రవాడు, వారు దాని ప్రభావమును కలిగియున్నారు.

ప్రార్థించుకొందాము.

246 ప్రియమైన దేవా, నీ యొక్క సేవకుని విడిపించుము, ఆయన చిన్న భార్యను, నమ్మకమైన, యధార్థమైన చిన్న క్రీస్తు దాసురాలు, దేవా, నా చేతుల నుండి ఇక్కడ యున్న జాక్ మూర్ తో కలిసి ప్రార్థించుచుండగా, ఆమెను స్వస్థపరచి బాగు చేయుము. యేసు నామములో. ఆమేన్.

ప్రభువు మిమ్ములను దీవించును...?...

247 కుడి పాదములో, నీవు ఆయన కొరకు నిలబడుచున్నావా? ఆయన చిన్న కుమారుడు కంటి వాడు, అతడు కడుపులో మరియు పీపు మీద గాయమును కల్గియున్నాడు.

మనము ప్రార్థన చేద్దాం.

248 ప్రియమైన దేవా, ఇప్పుడే ఆ హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురము అతని హృదయము లోనికి మునుగును గాక, "మన అతి క్రమములను బట్టి ఆయన గాయపర్చబడాడు, మన దోషములను బట్టి నలుగ గొట్టబడాడు. ఆయన పొందిన దెబ్బల చేత మేము స్వస్థత నొంది యున్నాము." మన సోదరుడు మరియు ఆయన చిన్న కుమారుడు కొరకు ఇది ఆలాగుండవలెనని నేను అడుగుతున్నాను, యేసు క్రీస్తు నామములో. ఆమేన్.

249 భయంకరమైన తల నొప్పులు, మరియు ఒక కాలు వ్యాధితో, పనిలో అతనిని బాధిస్తుంది.

250 ప్రియమైన దేవా, నీ యొక్క స్వస్థత దీవెనను ఈ యవ్వన బిడ్డకు దయచేయుము, దేవుని యొక్క సేవకులుగా మా చేతులను అతని మీద ఉంచుచున్నాము. యేసు క్రీస్తు నామములో. ఆమేన్.

251 ఆమె ఒక స్త్రీ సంబంధమైన వ్యాధిని కలిగియున్నది, ఇంకా ఆమె పరిశుద్ధాత్మ బాప్తిస్మమును కొరచున్నది.

252 ప్రియమైన దేవా, ఈ చిన్న స్త్రీ కొరకు నేను విశ్వాస సహితమైన ప్రార్థనను అర్పించుచుండగా, ఆమె యొక్క స్త్రీ సంబంధమైన వ్యాధి వెళ్లి పోవును గాక, పరిశుద్ధాత్మ యొక్క బాప్తిస్మము పావురపు రెక్కల మీద ఆమెకు వచ్చును గాక, యేసు క్రీస్తు నామములో, ఆమేన్.

సహోదరీ, ప్రభువు నిన్ను దీవించును గాక.

253 అతని కన్నుల మీద కణితి, మరియు ఆమె ప్రియమైన భార్య కొరకు.

254 ప్రియమైన దేవా, మనుషులు హృదయములు నీకు తెలుసు. తండ్రి, యేసు నామములో, ఈ సోదరుడు అడిగిన మనవిని దయ చేయమని ప్రార్థిస్తున్నాను; అతనిపై చేతులుంచుచూ నీ వాక్యమునకు మా విధేయత చూపుతున్నాము. యేసు క్రీస్తు నామములో. ఆమేన్.

సోదరుడా, ప్రభువు నిన్ను దీవించును.

255 ఆమె ఎడమ వైపున కణితి యున్నది, మరియు ఆమె స్వరము బాగుండలేదు.

256 ప్రియమైన యేసు, ఈ సహోదరిని స్వస్థపర్చుమని ప్రార్థిస్తున్నాను; యేసు క్రీస్తు నామములో ఆమె పై చేతులుంచు చున్నాను, ఆమె స్వస్థపడును గాక. ఆమేన్.

నా సహోదరి, ప్రభువు నిన్ను దీవించును.

257 దాని తరువాత, సహోదరి, నీ యిబ్బంది వాచిన కాలు. [సహోదరి బ్రాన్హాం సహోదరుని తో మాట్లాడుచున్నది—విడి.] కిడ్నీ, పిత్తాశయము, మరియు కాలుగుత్తి విచ్చిన్నమైనది.

258 ఓ తండ్రి, దేవా, ఈ ప్రశస్తమైన స్త్రీని స్వస్థపర్చుము, ప్రభువా, యేసు క్రీస్తు నామములో ఆమె పై చేతులుంచి నేను ప్రార్థిస్తాను. ఆమేన్.

259 సహోదరి, ప్రభువు నిన్ను దీవించుగాక, అది జరుగునుగాక.

260 మైక్రోఫోన్ లో నీవది వినుట లేదా? ఆ ఇంజనీరు ఎవరైనా ఇక్కడకు వచ్చి, శ్రోతలు దానిని వినునట్లుగా దానిని సరి చేయండి, వారు వచ్చినపుడు ఏమి చెప్పారో. మీరు దానిని విన్నప్పుడు వారి కొరకు ప్రార్థనలో యుండండి; నేను ప్రార్థన చేయుట ఆరంభించగానే, మీరు నాతో ప్రార్థన చేయండి.

261 ప్రియమైన దేవా, ఈ సహోదరి కొరకు నేను ప్రార్థిస్తాను, ప్రియమైన దేవా, ఆమెను స్వస్థపర్చండి. దీనిని మేము చేయుచున్న కారణమేమనగా, అది నీ యొక్క ఆజ్ఞయైయున్నది. యేసు క్రీస్తు నామములో. ఆమేన్.

సహోదరి, ప్రభువు నిన్ను దీవించును.

262 ప్రియమైన దేవా, నీవు ఆ సాక్ష్యమును విన్నావు, శత్రువు ఆమెకు ఏమి చేసియున్నాడో నీవు విన్నావు. మేము యేసు నామమును తీసుకొనుటకు ప్రయత్నము చేస్తూ, ఈ శత్రువును ఓడిస్తాము, వాడు ఇది వరకే ఓడించబడ్డాడు, ఏలయనగా దేవుని యొక్క ఇంటిలో వర్తమానములో, గాయపర్చబడిన పాపురము, బీల్చివేయబడి నేల మీద పడియున్నది, “అది సమాప్తమై యున్నది!” దానిని దయచేయుము, తండ్రి, ఆమె దానిని నమ్మును గాక, యేసు’ నామములో.

263 ప్రియమైన దేవా, ఈ సహోదరిని స్వస్థపర్చుమని నేను ప్రార్థిస్తాను. ఆమె స్వస్థపడునట్లుగా, ఆయన దానిని ఆమె కొరకు చేసియున్నాడని, దేవుని యొక్క పాపురము ఆమెకు సాక్ష్య మిచ్చును గాక, యేసు’ నామములో, ఆమేన్.

264 ప్రియమైన దేవా, ఇక్కడ నిలబడియున్న సోదరుని మీద నా చేతులను ఉంచుచున్నాను. ప్రభువా, ఇంత దూరము వచ్చుటకు అతడు తగినంత విశ్వాసమును కలిగియున్నాడు, ఇప్పుడు అతడు తన స్వస్థతను స్వీకరించి, తన కుల్చిలోనికి వెళ్లి బాగుపడును గాక. యేసు’ నామములో.

265 ప్రియమైన దేవా, నా సహోదరుడు కొరకు ప్రార్థిస్తూ, నా చేతులను అతని మీద ఉంచుచున్నాను. ప్రియమైన దేవా, సహాయము చేయుము, దేవుని యొక్క విశ్వాసము ఈ సమయములో అతని లోనికి మునుగును గాక; మరియు అతడు అబ్రాహాము వలె లేని వాటిని యున్నట్లుగా పిలుచును గాక, ఏలయనగా దేవుడు వాగ్దానము చేసియున్నాడు. యేసు’ నామములో. ఆమేన్.

ప్రభువు నిన్ను దీవించును.

266 ప్రియమైన దేవా, నిజమైన తీర్మానమును చేయనిచ్చువాడవు నీవే. ప్రియమైన దేవా, ఈ యవ్వన స్త్రీ, దీనిని అడిగి యుండగా, నేను ప్రార్థిస్తాను, ఇప్పుడు ఆమె దానిని యేసు నామములో పొందును గాక, ఆమేన్.

267 ప్రియమైన దేవా, నీవు ఏమి చేయమని చెప్పావో, దానికి లోపబడుచూ, నేను నా చేతులను మా సహోదరి పై యుంచుతాను. ప్రభువా, అలాటి ప్రార్థనా వరుసను జరిగించినప్పటి నుండి, ఇది ఎన్నో సంవత్సరములు వెనుకకు మమ్ములను తీసుకొని వెళుతుంది; కానీ ఇప్పుడు ఏమి సంభవించిందో మాకు తెలుసు, ఈ రోజున నీవు అదే దేవుడవై యున్నావు, ప్రజలు ఈ రోజున అదే విశ్వాసమును కలిగియున్నట్లైతే. మన సహోదరి స్వస్థత కొరకు, యేసు' నామములో నేను ప్రార్థిస్తాను. ఆమేన్.

268 ప్రియమైన దేవా ఇక్కడవున్న ఈ సహోదరునిపై నేను నా చేతులు ఉంచుచున్నాను మరియు అతని యొక్క స్వస్థత కొరకు అడుగుచున్నాను, యేసుక్రీస్తు నామములో. ఆమేన్.

269 తండ్రి, ఈ సహోదరిని ఈ రాత్రి నీ యొద్దకు తెస్తున్నాను, నీ బలమునకు నేను సాక్షిగా నిలబడియున్నానని, ఆమె పై చేతులుంచి సాక్ష్యమిస్తున్నాను, నీ దర్శనములకు నేను ఒక సాక్షిగా నిలబడియున్నాను, నీ వాక్యమునకు నీవు దేవుడవైయున్నావని నేను ఒక సాక్షివైయున్నాను. నా దేవుని యొక్క వాక్యమునకు విధేయతగా, నేను ఆమె పై నా చేతులుంచి, ఆమె స్వస్థత కొరకు అడుగుచున్నాను. ఆమేన్.

270 ప్రియమైన దేవా, అదే పద్ధతిలో, నీ బలమునకు ఒక సాక్షిగా, నా సోదరునిపై అతని స్వస్థత కొరకు నా చేతులను ఉంచుతున్నాను, యేసు క్రీస్తు నామములో, ఆమేన్.

271 [బేపు మీద ఖాళీయున్నది—ఎడి] “ఏమిటి?”

272 ఆమె అన్నది, “స్వస్థపర్చువాడు.” అది చెప్పింది, “ఒక మనిషి ఎక్కడో, ఆర్కాన్ సాస్ నుండి, ఒక గ్రుడ్డి, బూట్లు బాగు చేయువాడు,” స్వస్థత నొంది యున్నాడు. ఆ కథ మీకు తెలుసా. అది రేడియోలో ప్రసారమైనది.

273 నేనన్నాను...నేననుకొన్నాను...ఒక వేషధారి పాత్రను నేను వహించును. నేనన్నాను, “అది సత్యమని నీవు నమ్మావా?”

274 ఆమెన్నది, “అవునండి, నేను నమ్ముతాను.”

275 మరియు నేనన్నాను, “ఈ దినమున దేవుడు అలాటి కార్యమును చేయగలడని నీవు నమ్ముతావా, ఎప్పుడు...”

276 ఆమె అన్నది, “అయ్యా, నేను భక్తి కార్యక్రమమును విన్నాను,” ఆమె అన్నది, “నేను ఒక క్రైస్తవు రాలను.” ఆమె అన్నది, “నేను ఆ కార్యక్రమమును విన్నాను, ఈ ఉదయమున అక్కడున్న ఆ బూట్లు బాగు చేయు వ్యక్తి, ఆ గ్రుడివాడు స్వస్థత పొందియున్నాడని నేను విన్నాను. అతడు ఒక సంఘము నుండి మరొక సంఘమునకు తిరుగుతూ, అతడు ఎంతో శబ్దము చేస్తున్నాడు, వారు అతనిని సంఘము లో నుండి బయటకు గెంటి వేశారు. అతడు ఒక కర్రపై తన టోపిని పెట్టి, దానిని అడిస్తూ చుట్టూ త్రిప్పుచూ, సంఘములు యొద్ద నుండి క్రిందికి-పైకి

పరుగులు తీస్తూ, కేకలు వేస్తూ, నేను స్వస్థపడ్డాను, నేను స్వస్థపడ్డాను, నేను ఒక గ్రుడ్డి బూట్లు బాగుచేయువాడిని,” అని సాక్ష్యమిస్తున్నాడు.

277 నేనన్నాను, “నీవు దానిని నమ్ముతావా?”

278 ఆమె కొంచెము సేపు అక్కడ నిలబడింది, వర్షపు తుపరులు పడుతున్నాయి, ఆమె అన్నది, “అయ్యా, ఆయన ఎక్కడ యున్నాడో నీవు నన్ను లోపలికి తీసుకొని వెళ్లినట్లైతే, అప్పుడు నేను నా తండ్రిని కను గొంటాను.” అప్పుడు దానిని గూర్చి నేను ఆ లీతిగా భావించాను.

279 నేనన్నాను, “బహుశ నీవు ఎదురు చూచుచున్నది నా కొరకే.”

280 నా కోటు చివరలను లాగి పట్టుకొని, ఆమె అన్నది, “నీవేనా స్వస్థపర్చేవాడవు?”

281 నేనన్నాను, “లేదు, సహోదరీ, కానీ నేను సహోదరుడు బ్రాహ్మం.”

282 ఆమె అన్నది, “నన్ను కరుణించండి!”

ఆ వృద్ధ దీనురాలైన ఫానీ క్రాస్ బై గూర్చి నేను తలంచాను, “ఇతరులను నీవు పిలచుచుండగా, నన్ను దాటిపోవద్దు.” చూడండి, ఆయన ఒకరిని స్వస్థపర్చాడు, ఆయన మరొకరిని స్వస్థపర్చగలడు.

283 నేను ఆమె కన్నులపై చేతులుంచాను, నేనన్నాను, “ప్రియమైన యేసు, ఒక దినమున ఒక పాత సిలువ వీధి గుండా గుద్దుకుంటా వస్తున్నది, భుజముల నుండి రక్తము కారుచున్నది, దానిని మోస్తూ ఆ చిన్న పెళుసైన శరీరము దాని బరువు క్రింద యున్నది. కుర్రేనియుడైన సీమోను అను పేరుగల ఒక నల్లని మనిషి, పైకి వచ్చి సిలువను ఎత్తుకొన్నాడు. దానిని భరించి ఆయనకు సహాయపడ్డాడు. మీకు అది గుర్తున్నదని నాకు నమ్మకము, తండ్రి. ఆయన పిల్లలలో ఒకరు చీకటిలో తడుములాడుచున్నాడు, మీరు గ్రహిస్తారని నా నమ్మకము.”

284 ఆమె అన్నది, “దేవునికి మహిమ! నేను చూడగలుగు చున్నాను!” హా-హా.

285 నేనన్నాను, “నీవు చూడగలవా?”

286 ఆమె అన్నది, “అవునండీ.”

287 నేనన్నాను, “ఆ దీపములను లెక్కించు.” ఆమె వాటిని లెక్కించింది. నేనన్నాను, “ఏ రంగు సూటు నేను వేసుకొన్నాను?”

288 “నీవు బూడిద రంగు సూటు వేసుకొని, పసురంగు టై కట్టుకొన్నావు.” అది అంతేయైయున్నది, ఆమె చూసినది.

289 ఓ, దేవుడు దీనత్వమును గౌరవిస్తాడు. హా-హా.

ఇది దానికై అది దైవిక ప్రేమలో అమోఘమైన విజయమును, సిద్ధపల్చి దానిని నెరవేర్చుతుంది.

290 ప్రియమైన దేవా, నా సహోదరి పై కనికరము చూపి. స్వస్థపర్చుము, యేసు క్రీస్తు నామములో, ఆమేన్.

291 ప్రియమైన దేవా, ఈ బలహీనమైన, ముడుతలు పడిన హస్తమును నేను తీసుకొనుచుండగా. దీని గుండా ఏమి వెళ్లియున్నదో నీకు మాత్రమే తెలుసు. ప్రియమైన దేవా, నేను ప్రార్థిస్తాను, ఆ దినమున సుమెయోనును కౌగలించిన ఆ చేతులనే నేను ఈ రాత్రి కలిగియున్నాను, “ప్రభువా, నీ దాసుని సమాధానముతో

వెళ్ళనిమ్ము, ఏలయనగా నేను ఇప్పుడు నీ రక్షణను చూశాను.” ప్రభువా, అది ఆమె పైకి వచ్చును గాక, యేసు” నామములో ఆమెను స్వస్థపర్చును గాక. ఆమెన్.

292 [బ్రేపు మీద ఖాళీయున్నది—ఎడి.] పరీక్ష మీద, ఎందుచేత, శ్రీ అవిశ్వాసి యేసు క్రీస్తు మీద నేరారోపణ చేసియున్నాడు. మీకు పరీక్ష గుర్తున్నదా? వారు న్యాయవాదులను సమస్తమును కలిగియున్నారు, ఎవరు దేనికొరకు నిలబడ్డారో దానికొరకు. ఆ పరీక్ష ఎలా తేబడియున్నదో, శిక్ష విధించు న్యాయవాదులను మనము కలిగియున్నాము.

293 అతడన్నాడు, ఒక, శ్రీ అనుమానించువాడు పైకి లేచి అన్నాడు, “ఒక బోధకుడు ఇలా చెప్పుట నేను విన్నాను, ‘రోగులకు నూనె రాసి ప్రార్థించండి, అని బైబిలు చెప్పింది.’ నాకు నూనె రాసి ప్రార్థన చేశారు, నాకు స్వస్థత రాలేదు. మరొకరన్నారు, ‘రోగుల మీద చేతులుంచండి, వారు స్వస్థత నొందుదురు.’” అతడు శిక్ష విధించుటకు ప్రయత్నము చేయుచున్నాడు.

294 కాని సాక్షులు ముందుకు వచ్చినపుడు, “దేవుడు వారితో ఇలా అన్నాడు, ‘నీవు దానిని చేశావా...’” అతడు చెప్పాడు, “నా మీద చేతులుంచబడి ఆరునెలలైంది, మరియు ‘రోగుల మీద చేతులుంచినపుడు వారు స్వస్థత నొందుదురు,’ అని నీ వాక్యము చెప్పింది. మరియు అభిషేకించబడిన నీ సేవీకులలో ఒకరి ద్వారా, నా మీద చేతులుంచబడ్డాయి, అయినా నేను ఇంకా స్వస్థపడలేదు. అందుచేత నీవు ఒక అబద్ధపు నటుడవు, నీ వాక్యము ఏమని చెపుతుందో దానికి భావములేదు.”

295 కాబట్టి సాక్షులు పైకి వచ్చినపుడు, ఇది సత్యమై యున్నది, అదేమనగా, “ఆయన వాక్యము సత్యమైయున్నది. ఆయన దానిని ఎప్పుడు చేస్తాడో, అది ఎన్నడూ ఆయన చెప్పలేదు. ఆయన అన్నాడు, ‘నమ్మిన వారి వలన ఈ సూచక క్రియలు వెంబడించును; వారు రోగుల మీద చేతులుంచినపుడు, వారు స్వస్థత నొందుదురు.’ చూడండి? చూడండి, అదే ఆయన చెప్పియున్నది; ‘వారు స్వస్థత నొందుదురు.’ అది ఒక తక్షణము జరుగు అద్భుతమైనా, తిన్నగా వెంటనే సంభవించినా, లేక అది కేవలము దేవునికి లోబడుటయూ, అనేది ఆ వ్యక్తిని గూర్చి, అది ఆయన నిర్ణయము. చూడండి? కాని ఆ వ్యక్తి దానిని నమ్మినట్లైతే, అది ఎంతకాలము పడుతుందో నేను లెక్క చెయ్యను. ఆయన అబ్రాహాముతో చెప్పాడు; ‘శారా ద్వారా నీవు కుమారుని పొందబోవుచున్నావు.’ ఇరువది అయిదు సంవత్సరముల వరకు ఆ బిడ్డ ఎన్నడూ రాలేదు. ‘అది వల్లంపబోవుచున్నదని’ ఆయన నోవహుతో చెప్పాడు. నోవహు జల ప్రళయమును కలిగియుండెను, జల ప్రళయము కొరకు ఓడ నిర్మించబడింది, కాని వర్షము పడబోవుచున్నదని అతడు ఎరిగియుండెను. బైబిలు చెప్పింది; ‘విశ్వాస సహితమైన ప్రార్థన రోగిని రక్షించును మరియు దేవుడు అతనిని లేపును.’ ఎప్పుడు? ఆయన చెప్పలేదు. దేవుడు న్యాయవంతుడు, ఆయన యధార్థవంతుడు, ఆయన వాక్యము ఏమి చెపుతుందో దానిని చదువుము.”

296 ఈ రాత్రి నేను దానినే చేసియున్నాను, రోగుల మీద చేతులుంచాను. ఇప్పుడు, వారిలో ప్రతి ఒక్కరు స్వస్థపడతారని నేను నమ్ముతాను. వారిలో ప్రతిఒక్కరు అని నేను నమ్ముతాను. దానినే మీరునూ నమ్ముతారా? ఇప్పుడు ఈ పీడించబడుతున్న ప్రజల కొరకు నమ్మండి.

297 నేను తప్పక ఎరిగియున్న ఒక చిన్న స్త్రీ అక్కడ యున్నది, గతరాత్రి నేను ప్రార్థనా వరుసలో ఆమె కొరకు ప్రార్థన చేశాను. ఆమె పేరు ఏమిటి? చాంబర్స్... చాంబ్ లెస్. ఆ చిన్న స్త్రీ బాగుగా జీవిస్తే-సాధారణము గానే జీవించి యుండేది, పీడించబడియుండేది కాదు, ఆమె నిశ్చయముగా ఒక అందమైన స్త్రీ. ఆమె ఊగిపోవుచు అక్కడ కూర్చొన్నది. ప్రియమైన, చక్కని ఆత్మ, ఆ బాలికలో యున్నది. ఆమె కూర్చొని ఇలా అక్కడ కుదుపుచున్నది. ఓ, ఎలా అది నా హృదయమును బ్రద్దలు చేస్తుందో. ఆమె బాగుపడాలని...నేను ఎలా కోరుకుంటానో!

298 ఇక్కడ ఒక చిన్న బిడ్డ యున్నాడు, ఒక స్త్రీ ఆ బిడ్డను పట్టు కొన్నది. దాని చిన్ననాలుక బయటకు వ్రేలాడు చున్నది, దాని చిన్న దేహము బాధించబడుతుంది. అది నా చిన్న యోసేపు యై యుంటే ఎలా యుంటుంది? అది నా చిన్న మనుమడైన పౌలయితే ఎలా యుంటుంది? అది అక్కడ కూర్చొని యున్న లిబ్బా గాని లేక శారాగాని యై యుంటే ఎలా యుంటుంది? అది శ్రీమతి సిమ్ సన్ లేక మెడా యైతే ఎలా యుంటుంది? ఇక్కడ కూర్చొన్న ఈ యవ్వనస్తుడు బిల్లీ పాల్? ఇక్కడ కూర్చొన్న వృద్ధురాలైన స్త్రీ నా తల్లి? గుర్తుంచుకోండి, అది ఎవరి బిడ్డయో, ఎవరి యొక్కో సహోదరి, ఎవరి యొక్కో కుమార్తె, ఎవరి యొక్క కుమారుడు, చూడండి? నేను వారి సోదరుడను, ఆయన మన రక్షకుడు. నేను చేయగలిగినదంతా...వారి తరుపున నా విశ్వాసమును ప్రతి పాదించుటయే. నేను ఎరిగినది అదియే.

299 ఇప్పుడు, ప్రభువు నాకు దర్శనమును చూపగలడు, వారిలో ప్రతి ఒక్కరి ఇబ్బంది గూర్చి ఆయన నాకు చెప్పగలడు. నేను మీకు దానిని రుజువు చేయగలను, చూడండి, అది మీకు తెలుసు. కాని అది వారిని స్వస్థపర్చదు. అది వారిని స్వస్థపర్చదు. లేదు అది తప్పక వారిలో ఏదో విడువ బడవలసి యుంది, చూడండి. నేను ఆశించి...

300 మీలో ప్రతి ఒక్కరిని ఆ పైకి తీసుకొని వెళ్లి, ప్రభువైన యేసు క్రీస్తు నామములో బాప్తిస్మము ఇస్తే, అది మీ పాపములను తుడిచివేయదు, లేదు! లేదు, పునర్జన్మ కొరకు యేసు క్రీస్తు నామములో బాప్తిస్మము నేను నమ్మును; రక్షము ద్వారా పునర్జన్మను నేను నమ్ముతాను, చూడండి, నీరు కాదు, కాదు, కాని చూడండి, నేను మీకు ఎంత బాప్తిస్మమిచ్చినా, బాప్తిస్మమిచ్చినా; ఇంకా నీవు పాడిపాపిగా లోనికి వెళ్లి, తడిపాపిగా బయటకు వస్తావు; చూడండి, నీవు క్షణముగా మారుమనస్సు పొందువరకు. మారుమనస్సు పొంది, అప్పుడు యేసు క్రీస్తు నామములో బాప్తిస్మమును పొందుము. చూడండి? అక్కడే నేను ఏకత్వపు ఉద్దేశముతో విభేదించేది. పునర్జన్మ కొరకు బాప్తిస్మమిచ్చుట కాదు, కాదు; అది రక్షమే శుద్ధి చేస్తుంది, నీరు కాదు. చూడండి? మారుమనస్సు, మరియు అప్పుడు యేసు క్రీస్తు నామములో బాప్తిస్మము.

301 ఇప్పుడు నేను ప్రార్థించ బోవుచున్నాను. ఈ ప్రజలు మీకు ఎంతో, నాకునూ అంతేయై యున్నారు, బహుశ ఆ బంధుత్వపు వరుసలో ఇంకా నాకు ఎక్కువైయున్నారు.

302 ఇప్పుడు మనమంతా ఏకముగా చేరి, మీ విశ్వాసపు హస్తాలు, నా విశ్వాసపు హస్తాలు కలిపి, ప్రభువైన యేసు యొక్క హస్తములను తెస్తూ, ఈ చచ్చబడిన ప్రజలపై చేతులుంచుదాము. మీరు నాతో ప్రార్థిస్తారా?

303 [తేపు మీద ఖాళీయున్నది—ఎడి.] రోగుల కొరకు మరియు బాధించబడుచున్న వారికొరకు, ఆ చేతి రుమాళ్ళు కలిగిన వారు, కూడిక తరువాత తిన్నగా ఇక్కడకు తేవచ్చును. వీళ్ళ కొరకు ప్రార్థించుటకు నాకు సహాయపడండి? సహాయపడతారా?

304 ఈ రాత్రి నీవు చేసిన దానిని బట్టి దేవా, నీకు వందనములు, ప్రభువా. ఈ ప్రార్థనా వరుస గుండా, స్వస్థత కొరకు వచ్చే వారిని బట్టి, ముందే నీకు వందనములు చెల్లించు చున్నాము. ప్రియమైన దేవా, ఈ చేతి రుమాళ్ళు కొరకు నేను ప్రార్థిస్తాను, బహుశ కనీసము కూటమునకు రాలేని వారి కొరకు, వారి ప్రియులైన వారి కొరకు, ఈ చేతి రుమాళ్ళు తేబడ్డాయి. బైబిలులో వారు పాలు దేహము నుండి వారు చేతి గుడ్డలను, రుమాళ్ళు తీసియున్నారని మేము నేర్పించబడి యున్నాము. ఇప్పుడు, ఆ కాలములో నీ సన్నిధిలో కూటములో చూసియున్నారు, మరియు వారు నీ మీద యున్న అదే ఆత్మను పాలు మీద చూసియున్నారు. మరియు అది ఆ మనిషి కాడని వారు ఎరిగియుండిరి, అది ఆయనకు నియతించుచున్న ఆయన యొక్క ఆత్మయైయున్నది, ఏలయనగా నీవు చేసిన అవే కార్యములను పాలు చేసియున్నాడు.

305 ప్రభువా, ఇప్పుడు. ఈ దినమున ప్రజలు, అదే దేవుడు తన సంఘములోని ప్రజల మధ్య జీవించుట చూచుచున్నారు. మరియు వారు ఇక్కడ నుండి తమ ప్రియుల యొద్దకు తీసుకొని వెళ్ళుటకు, వారు చేతి రుమాళ్ళను తెచ్చియున్నారు. దేవా, దయచేయుము, ప్రతి ఒక్కరూ నీ యొక్క సొంత మార్గములో స్వస్థపడుదురు గాక. ఏ నిర్ణీతమైన కార్యము ఏదైనా విధానములో జరగాలని, లేక ఏ నిర్ణీతమైన ప్రకృతిని గూర్చి గాని మేము నిన్ను మనవి చేయుట లేదు; “తండ్రి, నీ సొంత మార్గములో, వారిని స్వస్థపర్చుమని,” మేము కేవలము అడుగు చున్నాము. దేవుని యొక్క మహిమార్థమై దీని మీద విశ్వాస సహితమైన ప్రార్థనను అడుగు చున్నాను. యేసుక్రీస్తు నామములో. ఆమేన్.

306 మీ విశ్వాసము చుట్టూ, యేసు క్రీస్తులోని మీ సన్నిధి చుట్టూ, నేను అద్భుతమైన సహవాసపు సమయమును కలిగియున్నాను. ఇక్కడ సంభవించిన దానిని బట్టి ఈ కూటమును, నేను ఎక్కువ కాలము గుర్తుంచుకొంటాను; ప్రేమ, సహకారము, సహవాసము.

307 ఇప్పుడు, మనము తిరిగి కలుసుకొను పర్యాంతము, పరలోకపు దేవుడు మిమ్మును నడిపించునుగాక. రాత్రి వేళ నక్షత్రములను ప్రకాశించునట్లు చేయుచున్న ఆయన, మీ మార్గము మసకగా మారునపుడు మీ మార్గమును వెలిగించి, సంపూర్ణముగా ఆయన వాక్యమునకు లోపర్పబడు జీవితము నిచ్చునట్లుగా మిమ్మును నడుపవలెనని, నా ప్రార్థనయై యున్నది.

మనము తిరిగి కలుసుకొను వరకు, మనము తిరిగి
కలుసుకొనువరకు,

యేసు పాదముల నొద్ద మనము కలుసు కొను వరకు;

మనము తిరిగి కలుసుకొను వరకు, మనము తిరిగి

కలుసుకొనువరకు,

తిరిగి మరలా కలుసుకొనే వరకు దేవుడు మీతో ఉండును

గాక.

308 ఇప్పుడు మనము లేచి నిలబడుదాము. నా విశ్వాసము నీ వైపు చూస్తుంది!...?...నా...మంచిది, నేను దానిని మార్చుతాను. అది బాగున్నదని నా నమ్మకము. (మన్నించండి.)

నా విశ్వాసము నీ వైపు చూస్తుంది,
 ఓ కల్వల గొర్రెపిల్ల,
 దైవ రక్షకుడా!
 ఇప్పుడు ప్రార్థించుచుండగా నా మొరవినము,
 నా పాపమునంతటిని తీసి వేయుము,
 ఓ ఈ దినము నుండి,
 సంపూర్ణముగా నీ వాడనుగా యుంటాను!

309 ఇప్పుడు వారు పాడుచుండగా ఒకరితో నొకరు కరచాలనము చేద్దాము.

జీవితమ యొక్క చీకటి దారిని నేను త్రొక్కు చుండగా,
 నా చుట్టూ చింతలు విస్తరించగా,
 నీవు నాకు మార్గదర్శిగా యుండుము;
 చీకటి రాత్రి వెలుగుగా మారుతుంది,
 కన్నీరు, కలత తుడిచి వేయబడును,
 సదా నన్ను ఎప్పుడూ నీ నుండి
 దూరముగా వెళ్లిపోనియ్యవద్దు.

310 మీరు మంచి అనుభూతిని, ఇప్పుడు కలిగిలేరా?

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
 దేవుడు తన శుద్ధమైన ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
 పై నుండి ఒక సూచన,
 పావురపు రెక్కల మీద.

ఇప్పుడు, హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
 దేవుడు తన శుద్ధమైన ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
 పై నుండి ఒక సూచన,
 పావురపు రెక్కల మీద.

311 ఈ కూటములకు అది మన ముగింపు వర్తమానము.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
 దేవుడు తన శుద్ధమైన ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
 పై నుండి ఒక సూచన,
 పావురపు రెక్కల మీద.

312 తలలు వంచుదాము, కారు చక్రముల వలె పాట ఇంటికి ఆలపించుచుండగా,
 చక్రములు ఆలపించు ద్యనిని మీరు వింటారని నా నమ్మకము.

హిమమంత తెల్లగా యున్న పావురపు రెక్కల మీద,
 దేవుడు తన శుద్ధమైన ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,
 పై నుండి ఒక సూచన,
 పావురపు రెక్కల మీద.

[బ్రెన్ హాం సోదరుడు పల్లవిని ఆలపించుట ప్రారంభించారు—ఎడి.]

--పావురము,

దేవుడు తన శుద్ధమైన ప్రేమను క్రిందికి పంపాడు,

పై నుండి ఒక సూచన,

పావురపు రెక్కల మీద.

³¹³ మీ తలలు వంచి యుండగా, నేను...సహోదరుడు నోయల్ కు ఇస్తాను.



65-1128E హిమమంత-తెల్లగాయున్న పావురపు రెక్కల మీద

లైఫ్ టెబర్నకల్

ప్రీవ్ పోస్ట్, లూసియానా అమెరికా

TELUGU

©2018 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA

044 28274560 • 044 28251791

india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org

కాపీరైట్ గమనిక

సర్వహక్కులు మావి. యేసుక్రీస్తు యొక్క సువార్తను వ్యాప్తిచేయు ఒక సాధనముగా, వ్యక్తిగత ఉపయుక్తము కొరకు ఉచితముగా పంచిపెట్టుట కొరకు హో ప్రింటర్ మీద ఈ పుస్తకమును ముద్రించవచ్చును. ఈ పుస్తకము అమ్మకూడదు. అమితముగా ప్రత్యుత్పత్తి చేయకూడదు. వెబ్ సైట్ లో పెట్టకూడదు. మరలాపాండుకొనుటకు లిట్రేవల్ సిస్టంలో ఉంచకూడదు. ఇతర భాషలలోకి తర్జుమాచేయకూడదు, లేక వాయిస్ ఆఫ్ గాడ్ లికార్డింగ్స్ వారి వ్రాతపూర్వకమైన అనుమతి తెలియబడకుండా నిధులు సేకరించుటకు ఉపయోగించ కూడదు. మరింత సమాచారము కొరకు లేక యితరత్రా పరికరముల కొరకు దయచేసి సంప్రదించగలరు:

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org